

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଅକ୍ସାଇ ଚୀନରେ ଚାଇନା ବଙ୍କର

ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ଉପଲବ୍ଧ ହେବ ମ୍ୟାଲେରିଆ ଭ୍ୟାକ୍ସିନ୍



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦।୮

ପ୍ରକୃତ ନିୟନ୍ତ୍ରଣରେଖା (ଏଲ୍‌ଏସ୍‌ଏଲ୍) ଠାରୁ ୧୦ କି.ମି. ଦୂରରେ ଅବସ୍ଥିତ ଅକ୍ସାଇ ଚୀନକୁ ଆକାଶମାରୀ ଆକ୍ରମଣରୁ ରକ୍ଷା କରିବା ପାଇଁ ସେଠାରେ ବଙ୍କର ଓ ଭୂତଳ ଭିତ୍ତିଭୂମି ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି ଚାଇନା ପିପୁଲ୍ସ୍ ଲିବରେଶନ୍ ଆର୍ମି (ପିଏଲ୍‌ଏଫ୍) ଅକ୍ସାଇ ଚୀନରେ ୧୫ ବର୍ଷ କି.ମି. ବିସ୍ତୃତ ଅଞ୍ଚଳର ୬ଟି ସ୍ଥାନରେ ଏହି ଭୂତଳ ବଙ୍କରଗୁଡ଼ିକୁ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି। ୨୦୨୧ ଡିସେମ୍ବର ୬ ଏବଂ ୨୦୨୩ ଅଗଷ୍ଟ ୧୮ରେ

ନିଆଯାଇଥିବା ଉପଗ୍ରହ ଚିତ୍ରରୁ ଏହି ବିଷୟ ଜଣାପଡ଼ିଥିବା କେତେକ ଜାତୀୟ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଗତ ମେ'ରେ ମିଳିଥିବା ଉପଗ୍ରହ ଚିତ୍ରରୁ ଅନୁଧ୍ୟାନ କଲେ ଜଣାପଡ଼ିଛି ଯେ, ଅକ୍ସାଇ ଚୀନରେ ସାମରିକ ଅଭିଯାନ ପାଇଁ ଚାଇନା କେତେକ ନୂଆ ରକେଟ୍, ଜେଟ୍ ପ୍ରୋପେଲ୍‌ସନ୍ ଶେଲ୍‌ସ୍ ଓ ନୂଆ ବିଲ୍ଡିଂ ନିର୍ମାଣ କରିଛି। ଏଲ୍‌ଏସ୍‌ଏଲ୍ ନିକଟରେ ଏହି ଭୂତଳ ବଙ୍କରଗୁଡ଼ିକୁ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି। ଏହା କେତେକ ପାର୍ବତ୍ୟାଞ୍ଚଳରେ ହେଉଛି ଉଚ୍ଚ ନିର୍ମାଣର ଲକ୍ଷ୍ୟ। ଏପରି

କି କେତେକ ଅଞ୍ଚଳରେ ଭାରତକୁ ନିକ୍ଷୁପ୍ତା ପୁନିଆକୁ ବନ୍ଦ କରିବା ପାଇଁ ଚାଇନା ଯଥାସାଧ୍ୟ ଉଦ୍ୟମ କରୁଛି। ନୂଆ ସାଟେଲାଇଟ୍ ଇମେଜ୍‌ସ୍ ଏବେ ଜଣାପଡ଼ିଛି, ଯାହାକି ସୈନ୍ୟମାନେ ଭୂତଳ ବଙ୍କରଗୁଡ଼ିକୁ ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି। ବଙ୍କର ଉପରେ ଆକାଶମାରୀରୁ ବୋମାମାଡ଼ ହେଲେ ଯେପରି ସୁରକ୍ଷିତ ଭାବେ ବର୍ତ୍ତିଯିବେ, ସେଥିପାଇଁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର 'ପ୍ରଭେଶ' ଓ 'ପ୍ରସ୍ଥାନ' ପଥର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। କେତେକ ପାର୍ବତ୍ୟାଞ୍ଚଳରେ ନୂଆ ସୁଡ଼ଙ୍ଗ ମଧ୍ୟ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି।

ମୋଦି ମୁହଁ ଖୋଲନ୍ତୁ: ରାହୁଲ



ଚାଇନା ମାନଚିତ୍ରରେ ଭାରତର ଅରୁଣାଚଳ ପ୍ରଦେଶ ଓ ଅକ୍ସାଇ ଚୀନକୁ ଚାଇନା ସମ୍ମିତ କରିବା ଅର୍ଥତଃ ଗନ୍ଧାର ପ୍ରସଙ୍ଗ।

ଲଦାଖରେ ପଡ଼ୋଶୀ ଦେଶ ଭାରତର ଭୂମି ଛଡ଼ାଇ ନେଇଯାଉଥିବାବେଳେ ଏସବୁ ଉପରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ମୁହଁ ଖୋଲିବା ଉଚିତ ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ କହିଛନ୍ତି। କର୍ମଚକ ଗପ୍ତ ପୂର୍ବରୁ ଦିଲ୍ଲୀରେ ରାହୁଲ କହିଥିଲେ, ଲଦାଖରୁ ପୂର୍ବ ସମ୍ପଦ ହେଉଛି। ଲଦାଖରେ ଆମର ୧ ଲକ୍ଷ ବିଭୂମି ଚାଇନା ହାତକୁ ଯାଇନାହିଁ ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହୁଥିବା ମିଛ ଏବେ ଧରାପଡ଼ିଛି। ଆମ ଭୂମି ଉପରେ ଚାଇନା ମାଡ଼ିଆସିଥିବା କଥା ସମଗ୍ର ଲଦାଖ ଜାଣିଛି।

ରାହୁଲଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଉଦ୍‌ଘୋଷଣା: ଭାଜପା

କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ ଚାଇନା ମାନଚିତ୍ର ପ୍ରସଙ୍ଗ ଉଠାଇ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଚାର୍ଜେଟ୍ କରିଥିବାବେଳେ ଭାଜପା ଏହାର କବାବ ରଖୁଛି। କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରହ୍ଲାଦ୍ କୋଷୀ କହିଛନ୍ତି, ରାହୁଲଙ୍କ ଦାବି ଅମୂଳକ। ସେ ଭିତ୍ତିହୀନ

ଅଭିଯୋଗ ଆଣୁଛନ୍ତି। ଚାଇନା ଆମର ଜମି ଛଡ଼ାଇ ନେଇଥିବା କଥା ରାହୁଲ କହୁଛନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ଚାଇନା ସେହି କମିକୁ ପ୍ରଥମ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଜବାହରଲାଲ ନେହେରୁଙ୍କ ଅମଳରେ ଛଡ଼ାଇ ନେଇଥିଲା।

ଏହା ଉପରେ ଭାରତ ପକ୍ଷରୁ କୌଣସି ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ପ୍ରକାଶ ପାଇନାହିଁ। ଚାଇନା ପକ୍ଷରୁ ଏହି ରିପୋର୍ଟ ସାମ୍ବାଦିଆସିଛି।

ନିଜ ଭୂଖଣ୍ଡର ଏକ ଅଂଶ ଭାବେ ଏହାର ନୂଆ ସ୍ୱାଭାବିକ ମ୍ୟାପ୍‌ରେ ଦର୍ଶାଇବା ପରେ ଏହି ରିପୋର୍ଟ ସାମ୍ବାଦିଆସିଛି।



ସାଇରସ୍ ପୁନାଓଲା

ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ମ୍ୟାଲେରିଆ ଭ୍ୟାକ୍ସିନ୍ ଉପଲବ୍ଧ ହେବ ବୋଲି ସେମ୍ବର ଇନ୍‌ଷ୍ଟିଚ୍ୟୁଟ୍ ଅଫ୍ ଲଣ୍ଡନ (ଏସ୍‌ଏଲ୍‌ଏଲ୍)ର ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସାଇରସ୍ ପୁନାଓଲା କୁସୁବୀର ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଭ୍ୟାକ୍ସିନ୍ କେବଳ ଭାରତ ନୁହେଁ ବରଂ ଆଫ୍ରିକାର ମ୍ୟାଲେରିଆ ପ୍ରଦେଶ ଅଞ୍ଚଳରେ ମଧ୍ୟ ଉପଲବ୍ଧ ହେବ। କୋଭିଡ୍ ଭ୍ୟାକ୍ସିନ୍ 'କୋଭିସିଲ୍'ର ସଫଳତା ପରେ ଏସ୍‌ଏଲ୍‌ଏଲ୍ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ମ୍ୟାଲେରିଆ ଭ୍ୟାକ୍ସିନ୍ ଉତ୍ପାଦନ କରିବାକୁ ଯାଉଛି ବୋଲି ପୁନାଓଲା କହିଛନ୍ତି। ସେ ଆହୁରି ମଧ୍ୟ କହିଛନ୍ତି, ଏସ୍‌ଏଲ୍‌ଏଲ୍ ଡେଲ୍‌ଟା କ୍ରମ ଲାଗି ମଧ୍ୟ ଭ୍ୟାକ୍ସିନ୍ ପ୍ରସ୍ତୁତିରେ ଲାଗିଛି ଯାହା ଆସନ୍ତା ବର୍ଷ ଉପଲବ୍ଧ ହେବ। ମଣ୍ଡା କାମୁଡ଼ାକୁ ସୃଷ୍ଟି ହେଉଥିବା ଏହି ଦୁଇ କ୍ରମର ଭ୍ୟାକ୍ସିନ୍ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଲାଗି ତାଙ୍କ କମ୍ପାନୀ ଦାର୍ଭବର୍ଷ ହେଲା କାର୍ଯ୍ୟ କରି ଆସୁଥିଲା।

ଆଜି ମୁମ୍ବାଇରେ ଇଣ୍ଡିଆ ବୈଠକ

ମୁମ୍ବାଇ/ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦।୮

ବିରୋଧୀ ବ୍ଲକ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ନ୍ୟାଶନାଲ ଡେଭେଲପମେଣ୍ଟ ଇନିସିଏଟିଭ୍ ଆଲୀଏନ୍ସ (ଇଣ୍ଡିଆ)ର ତୃତୀୟ ବୈଠକ ଗୁରୁବାର ମୁମ୍ବାଇରେ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଏହି ୨ ଦିନିଆ ସମାବେଶରେ ମେଣ୍ଟ ପାଇଁ ଏକ ସମନ୍ୱୟ ସମିତି ଘୋଷଣା ସହ ଲୋଗୋ ଜାରି କରାଯିବ। ପରସ୍ପର ମଧ୍ୟରେ ଥିବା ମତଭେଦକୁ ଦୂରକରି ୨୦୨୪ ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନ ସକାଶେ ଇଣ୍ଡିଆ ପକ୍ଷରୁ ନିଜ ଚରଣାନ୍ତ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯିବ। ମେଣ୍ଟର ସମାନ ସର୍ବନିମ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀ ତିଆରି ପ୍ରସ୍ତୁତ, ଦେଶବ୍ୟାପୀ ବିଶୋଧ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଲାଗି ନିଜିତ ଯୋଜନା ଏବଂ ଆସନ ଭାଗବନ୍ଧ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ଗୋଟିଏ ପକ୍ଷର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନେତ୍ର ଅଭିଯୋଗ କଲେ ଅନ୍ୟପକ୍ଷ ଅସହାୟ ପ୍ରକାଶ କରିବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି।

ଇଣ୍ଡିଆ କରାଯିବା ପାଇଁ ମୁମ୍ବାଇ ବୈଠକରୁ ଶ୍ରେଣୀ ଗଠନ ପାଇଁ ନିଜ ବୋଲି ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଜନତା ଦଳ (ଆରଜେଡି) ନେତା ମନୋଜ ଝା କହିଛନ୍ତି। ଇଣ୍ଡିଆ ବ୍ଲକ୍ ଦିଲ୍ଲୀରେ ଏକ ସେକ୍ଟୋରାଲ୍ ଗଠନ କରିବାକୁ ଯାଉଛି, ଯେଉଁଠି ଏହାର ଅଂଶଦାର ଦଳଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ସମନ୍ୱୟ ରକ୍ଷା କରାଯାଇପାରିବ। ଏହାବାଦ୍ ମେଣ୍ଟର ସଂଯୋଜକ କିୟା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ନିମୁକ୍ତି ସମ୍ପର୍କରେ ମଧ୍ୟ ଆଲୋଚନା ହେବ। ବିହାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନୀତୀଶ କୁମାର ଥିବା କୁହାଯାଇଛି। ସେହିପରି କଂଗ୍ରେସ ନେତ୍ରା ସୋନିଆ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କୁ ମେଣ୍ଟର ମୁଖ୍ୟ ଘୋଷଣା କରାଯାଇପାରେ। ବର୍ତ୍ତମାନ ଇଣ୍ଡିଆରେ ୨୭ ଦଳ ଥିବାବେଳେ ମୁମ୍ବାଇ ବୈଠକରେ ଆଉ କେତେଟି ଦଳକୁ ସାମିଲ କରାଯାଇପାରେ।

କ୍ଷେତ୍ରରେ ଲା ଟମାଟିନା ଉତ୍ସବ

କ୍ଷେତ୍ରରେ କୁନୋଲ ସହରରେ ୭୬ତମ ବାର୍ଷିକ ଲା ଟମାଟିନା ଉତ୍ସବ ପାଳିତ ହୋଇଛି। ପ୍ରତିବର୍ଷ ଅଗଷ୍ଟ ଶେଷ ରୁପୀୟ ପାଳିତ ହେଉଥିବା ଏହି ଫୁଡ୍ ଫାଇଟ୍ ଫେଷ୍ଟିଭାଲରେ ବିଶ୍ୱର ବିଭିନ୍ନ ଭାଗରୁ ଆସିଥିବା ଅନେକ ହଜାର ଲୋକ ସାମିଲ ହୋଇ ପରସ୍ପରକୁ ପାଟିଲା ଲାଲ୍ ଟମାଟିନା ମାଡ଼ କରିଥାଆନ୍ତି। କେହି କେହି ନିଜ ଆଖିରୁ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଟମାଟିନା ପିଇଥାନ୍ତି। ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧ଟାରେ ପୂଜା ତେଲ ଯୁବକମାନଙ୍କୁ ଦେଖାଇ ଏକ ଗ୍ରନ୍ଥ ପଢ଼ାଯାଇ ପରେ ଏହି ଉତ୍ସବ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥାଏ। ଏହା ପରେ ଟମାଟିନା ଫିଙ୍ଗା ପର୍ବ ଚାଲେ। ଘଣ୍ଟାଏ ଧରି ଟମାଟିନା ମାଡ଼ ଚାଲିବା ପରେ ସଫେଇ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥାଏ। ଏକ ଝାଡ଼ର କ୍ୟାମ୍ପେନ୍ କରିଥାଉ ଲୋକଙ୍କ ଉପରକୁ ପାଣି ବର୍ଷା କରାଯାଏ।



ବ୍ରିଟେନର ନୂଆ କ୍ୟାମ୍ପେନ୍ ଟିକା

ବ୍ରିଟେନ ସରକାର ଏଭିଏ ଏକ ଟିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି, ଯାହା କ୍ୟାମ୍ପେନ୍ ଟିକାରେ ଅଧିକ ଫଳପ୍ରସ୍ତ ହେବ। ଏହି ଟିକା କ୍ୟାମ୍ପେନ୍ ରୋଗୀଙ୍କ ଟିକା ଅବଧିକୁ ପ୍ରାୟ ୩ ମାସ ହ୍ରାସ କରୁଛି। ଏହା କ୍ୟାମ୍ପେନ୍ ଔଷଧ ଓ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ଏକତ୍ରିତ ଦ୍ୱାରା ଅନୁମୋଦନ ହୋଇଛି। ଏନେଇ ଜାତୀୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି, ପୂର୍ବରୁ କ୍ୟାମ୍ପେନ୍ ରୋଗୀମାନେ ନିଜର ରୋଗ ପ୍ରତିରୋଧକ ଶକ୍ତି ବୃଦ୍ଧି କରିବା ଲାଗି ଯେଉଁ ଟିକା ନେଉଥିଲେ ତାହା ଏହି ରୋଗର ଟିକା ଲାଗି ଅଧିକ ସମୟ ନେଉଥିଲା। ଜାତୀୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ସଂସ୍ଥାର



ପରାମର୍ଶଦାତା ଡ. ଆଲେକଜାଣ୍ଡର ମାର୍ଟିନ କହିଛନ୍ତି ଏହି ଟିକା କମ୍ ସମୟରେ ଅଧିକ ଫଳପ୍ରସ୍ତ ହେଉଥିବାରୁ ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟକ ରୋଗୀ ଏହି ରୋଗରୁ ଉପଶମ

ରୋଗୀଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ଅବଧି କମାଇବ

ପାଇପାରିବେ। ଇଂଲଣ୍ଡର ପ୍ରସ୍ତୁତ ଏହି ଟିକାର ନାମ ଟେକେନିଡ୍ରୁମା, ଯାହା ରୋଗୀଙ୍କ ଶରୀରରେ ଲାଗାଇବାକୁ ପ୍ରାୟ ୬ ମିନିଟ୍ ସମୟ ନେବ। ପୂର୍ବରୁ ଯେଉଁ ଟିକା ଲାଗାଯାଉଥିଲା ତାହା ରୋଗୀଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟରେ ଏକ ଘଣ୍ଟା ଲାଗୁଥିଲା। ଏଥିପାଇଁ ଅଧିକ ସମୟ ଏକ ଘଣ୍ଟା ଲାଗୁଥିଲା। କିନ୍ତୁ ଟେକେନିଡ୍ରୁମା ଟିକା ଲାଗାଇବାକୁ ମାତ୍ର ୬ ମିନିଟ୍ ସମୟ ଲାଗିବ ବୋଲି ଜାତୀୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ମାରିୟୁସ୍ ସୋଲଜ୍ କହିଛନ୍ତି। ଏହି ଟିକା ରୋଗୀଙ୍କ ହେତର ରୋଗ ପ୍ରତିରୋଧକ ଶକ୍ତି ବୃଦ୍ଧି କରିବା ସହ କ୍ୟାମ୍ପେନ୍‌ରୁ ଅଧିକ ସମୟ ନେଇ ପାରିବେ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି। କ୍ୟାମ୍ପେନ୍ ପାଇଁ ନିମ୍ନ ଇଂଲଣ୍ଡର ଜାତୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପ୍ରଫେସର ପିଟର୍ ଜନସନ୍ କହିଛନ୍ତି, କ୍ୟାମ୍ପେନ୍ ରୋଗୀଙ୍କୁ ଆଧୁନିକ ସେବା ଯୋଗାଇବା ଲାଗି ସରକାର ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛନ୍ତି।

ଗାବୋନ୍‌ରେ ସାମରିକ ବିଦ୍ରୋହ

ଲିବ୍ରେଭିଲେ, ୩୦।୮



ଆଫ୍ରିକାର ରାଷ୍ଟ୍ର ଗାବୋନ୍ ନିର୍ବାଚନରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଅଲୀ ବୋଙ୍ଗୋ ଅଞ୍ଜିୟାଙ୍କ ବିଜୟ ପରେ ବ୍ୟୁତ୍ସାହାସ ସାମରିକ ବିଦ୍ରୋହ ଦେଖାଦେଇ ମିଳିଛି। ସେନା ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କୁ ଗୃହବନ୍ଦୀ କରି କ୍ଷମତା ଦଖଲ କରିଛି। ବର୍ତ୍ତମାନର ଶାସନ ଶେଷ ହେଲା ବୋଲି କେତେକ ସୂଚନା ରହିଛି। ଏଥିପାଇଁ ଅଗଷ୍ଟ ୨୬ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ଫଳାଫଳକୁ ଅଧିକ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ସେମାନେ ସରକାର,

ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଗୃହବନ୍ଦୀ ରାଜଧାନୀ ଲିବ୍ରେଭିଲେରେ ରୁଲିଗୋଲାର ଶବ୍ଦ ଶୁଣିବାକୁ ମିଳୁଛି। ବିଦ୍ରୋହ କରିଥିବା ସୈନ୍ୟକ ମଧ୍ୟରେ ରିପବ୍ଲିକାନ୍ ଗାର୍ଡ୍ ଏବଂ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀମାନେ ମଧ୍ୟ ସାମିଲ ଅଛନ୍ତି। ଗର୍ଭ ୧୪ ବର୍ଷ ଧରି କ୍ଷମତାରେ ଥିବା ବୋଙ୍ଗୋ ଶନିବାର ୬୪.୨୭% ଭୋଟ ପାଇ ତୃତୀୟ ଥର ପାଇଁ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ହେବାକୁ ଯାଉଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀ ଆଲବର୍ଟ ସବୁ ସାମାଜିକ ସିଲ୍ କରିଥିବାବେଳେ।

ଫୁରୁସତ୍

ଜରୁରୀ ହୋଇପଡ଼ିଛି ସଂସ୍କୃତ ଭାଷାର ପ୍ରସାର



ପାଳନ କରାଯାଇଥାଏ। ରାଜ୍ୟ ଓ ଜିଲ୍ଲା ସ୍ତରରେ ସଂସ୍କୃତ ଦିବସ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥାଏ। ଏହି ଅବସରରେ ସଂସ୍କୃତ କବି ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଇଥାଏ। ଏହି ଦିନ ବ୍ରାହ୍ମଣମାନେ ଯଜ୍ଞମାନଙ୍କ ହାତରେ ରକ୍ଷାସ୍ତ୍ର ମଧ୍ୟ ବାଧି ଥାନ୍ତି। ସାଧୁସଙ୍ଗମାନେ ସଂସ୍କୃତ ସାହିତ୍ୟର ପ୍ରାଥମିକ ଉତ୍ସ, ତେଣୁ ଶ୍ରୀବତ୍ସା ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ରଥ ପର୍ବ ଏବଂ ସଂସ୍କୃତ ଦିବସ ଭାବରେ ପାଳନ କରାଯାଇଥାଏ। ଦେଶର ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳରେ ଏହି ଦିବସ ଉତ୍ସାହର ସହିତ

ଆଜି ସଂସ୍କୃତ ଦିବସ

ଅନୁଯାୟୀ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ତଥା ରାଜ୍ୟ ସ୍ତରରେ ସଂସ୍କୃତ ଦିବସ ପାଳନ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ସେଠାରୁ ଶ୍ରୀବତ୍ସା ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ଦିନ ସାରା ଭାରତରେ ସଂସ୍କୃତ ଦିବସ ପାଳନ କରାଯାଇଥାଏ। ସୂନାୟୋଗ୍ୟ ପ୍ରାଚୀନ ଭାରତରେ ଉଚ୍ଚ ଦିନ ଶିକ୍ଷାଦାନ ଆରମ୍ଭ ହେଉଥିଲା। ଏହି ଦିନ ବେଦ ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହେଉଥିଲା ଏବଂ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନେ ଏହି ଦିନ ଶାସ୍ତ୍ର ଅଧ୍ୟୟନ କରିବା ଆରମ୍ଭ କରୁଥିଲେ। ପୌଷ ମାସର ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ଠାରୁ ଶ୍ରୀବତ୍ସା ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପାଳନ କରାଯାଏ। ଏହା ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡରେ ପ୍ରଚାର ପ୍ରସାର କରିବା ଏହାପୁରୀ ଏହି ପ୍ରାଚୀନ ଭାଷାରେ ଲିଖିତ ହୋଇଥିବା ବହୁମୂଲ୍ୟ ଗ୍ରନ୍ଥ ସମ୍ପର୍କରେ ଜ୍ଞାନ ଆହରଣ କରିବା ସହକ ହୋଇପାରିବ।

ଗୋଟିଏ ମିନିଟ୍‌ରେ ନିଅନ୍ତି ୧ କୋଟି

ମୁମ୍ବାଇ

ଅଭିନେତ୍ରୀ ଉର୍ବଶୀ ରତ୍ନତେଲ୍ ଆଜିନୟ ଜଗତରେ ଏତେ ସଫଳ ହୋଇ ପାରି ନ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସେ ମଡେଲିଂରେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କଠାରୁ ବହୁ ଆଗରେ। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ଅନେକ ସମୟରେ ସେ ନିଜର ବିକାସପୂର୍ଣ୍ଣ ଜୀବନଶୈଳୀ ଏବଂ ଦାମୀ ଜିନିଷ ପାଇଁ ଲାଲମଲାଲବନ୍ତୁ ଆସିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କର ଅନେକ ମତାମତକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚାର ପରିସରଭୁକ୍ତ ହୁଅନ୍ତି। ଏଥିପାଇଁ ସେ ଅନେକ ଥର ଟ୍ରୋଲ୍‌ର ଶିକାର ମଧ୍ୟ ହୋଇଛନ୍ତି। ନିଜଗରେ ସେ ତାଙ୍କର ଆୟ ବାବଦରେ ଜଣାଇ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ କରିଛନ୍ତି। ଉର୍ବଶୀ ଗୋଟିଏ ମିନିଟ୍‌ରେ ୧ କୋଟି ଟଙ୍କା ପାରିଶ୍ରମିକ ନେଉଥିବା କହିଛନ୍ତି। ଏକ ସାକ୍ଷାତକାରରେ ଆପଣ କ'ଣ ଗୋଟିଏ ମିନିଟ୍‌ରେ ୧ କୋଟି ଟଙ୍କା ଚାହୁଁ କରୁଛନ୍ତି? ଏହି କଥାକୁ ଉର୍ବଶୀ ସ୍ୱାକାର କରି ଏହା ତାଙ୍କୁ ଖୁସି ଦିଏ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ପ୍ରତ୍ୟେକ ଅଭିନେତ୍ରୀଙ୍କୁ ନିଜ ଉପଲବ୍ଧି ଦେଖିବା ଉଚିତ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ଏହି ଭିଡିଓରେ ଅନେକ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଉର୍ବଶୀଙ୍କୁ ଟ୍ରୋଲ୍ କରୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ତେବେ ଉର୍ବଶୀ ୨୦୧୩ରୁ ତାଙ୍କ ଅଭିନୟ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ସେ ଅନେକ ଫିଲ୍ମ କରିଥିବାବେଳେ ଶେଷଥର ପାଇଁ ଏକ ଡେଲୁସ୍ ଡକ୍ଟର 'ଡ୍ରୋ'ରେ ତାଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଏଥିପ୍ରତି ତାଙ୍କୁ ଅନେକ ପୁଲିକ୍ ଭିଡିଓ ଓ ଟେଲିଭିଜନରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।



ଉର୍ବଶୀ ରତ୍ନତେଲ୍

ଧରତ୍ରି

DHARITRI

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଗୁରୁବାର, ଅଗଷ୍ଟ ୩୧/୨୦୨୩ | Bhubaneswar, Thursday, August 31/2023 | ପୃଷ୍ଠା-୧

ଶୁଖିଲା ଅଗଷ୍ଟ: ୧୨୨ ବର୍ଷର ରେକର୍ଡ ଭଙ୍ଗ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦/୮ (ଅନିଲ ଦାସ) ବର୍ଷାରେ ଆଷାଢ଼ ଶ୍ରାବଣ, ମେଘ ବରଷେ ଘନଘନ। ଋତୁଚକ୍ରକୁ ଦେଖି କେଉଁକାଳରୁ ଏହି ଲୋକଙ୍କ ଆ ପ୍ରଚଳିତ ହୋଇଆସିଛି। ଏବେ ଆଉ ଶ୍ରାବଣରେ ଘନଘନ ବର୍ଷା ନାହିଁ। ଚଳିତ ବର୍ଷ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନର ସାଂଘାତିକ ପ୍ରଭାବ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଅଗଷ୍ଟ ମାସରେ ସାରା ରାଜ୍ୟ ଭୟଙ୍କର ଶୁଷ୍କ ପରିବେଶର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଛି। ଦେଶରେ ମଧ୍ୟ ସମାନ ଅବସ୍ଥା। ଅଗଷ୍ଟ ମାସର ଶୁଖିଲା ଦିନ ଗତ ୧୨୨ ବର୍ଷର ରେକର୍ଡ ଭାଙ୍ଗିଛି। ୧୯୦୧ ପରଠାରୁ ଭାରତରେ ଏଭଳି ଶୁଷ୍କ ମାସ କେବେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳି ନ ଥିଲା। ଭାରତୀୟ ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ଚଳିତ ବର୍ଷ ଅଗଷ୍ଟ ମାସରେ ୩୩ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା କମ୍ ହୋଇଛି। ସ୍ୱାଭାବିକ ଭାବେ ଏହି ମାସରେ ୨୪୧ ମିଲିମିଟର

- ୧୧ ଜିଲ୍ଲାରେ ଭୟଙ୍କର ମରୁଡ଼ି ଆସିବ
- ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ବି ସ୍ୱାଭାବିକ ହେବନି ବର୍ଷା
- ମରୁଡ଼ି ପୁଲବିଲିଆ ପାଇଁ ଆପତ୍ତକାଳୀନ ଯୋଜନା

ବର୍ଷା ହେବାକୁ ଥିବାବେଳେ ହୋଇଛି ମାତ୍ର ୧୬୦.୩ ମିଲିମିଟର। ପ୍ରଶାନ୍ତ ମହାସାଗରରେ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିବା ଏକାନ୍ତନେମା ପ୍ରଭାବ ଯୋଗୁ ସମଗ୍ର ଦେଶ ବର୍ଷାଭାବ ପରିସ୍ଥିତିର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛି। ଭାରତ ମହାସାଗରର ଉପରି ଭାଗ ଜଳର ତାପମାତ୍ରା ବୃଦ୍ଧି ହେବା କାରଣରୁ ମୌସୁମୀ ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଛି। ମୌସୁମୀ ପ୍ରବେଶର ମଧ୍ୟଭାଗରେ ଏକାନ୍ତନେମାର ଉପସ୍ଥିତି ହୋଇଥିବା ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। ଏହାର ପ୍ରଭାବ ଦୂରନା ଅନୁଯାୟୀ, ଚଳିତ ବର୍ଷ ଅଗଷ୍ଟ ମାସରେ ୩୩ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା କମ୍ ହୋଇଛି। ସ୍ୱାଭାବିକ ଭାବେ ଏହି ମାସରେ ୨୪୧ ମିଲିମିଟର

୩ରେ ଲଘୁତାପ

ଉତ୍ତର-ପୂର୍ବ ବଙ୍ଗୋପସାଗରରେ ବୁଧବାର ଏକ ଘୂର୍ଣ୍ଣିବଳୟ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ଆସନ୍ତା ୩ ତାରିଖରେ ଏହା ଲଘୁତାପରେ ପରିଣତ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ଘୂର୍ଣ୍ଣିବଳୟ ପ୍ରଭାବରେ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨ ତାରିଖରୁ ରାଜ୍ୟରେ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ୩ ଓ ୪ ତାରିଖରେ ଉତ୍ତର ଓଡ଼ିଶା ସମେତ ପଶ୍ଚିମ ଏବଂ ଉପକୂଳବର୍ତ୍ତୀ ଜିଲ୍ଲାଗୁଡ଼ିକରେ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଞ୍ଚଳିକ ପାଣିପାଗ କେନ୍ଦ୍ର ସୂଚନା ଅନୁସାରେ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୧ରେ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼, ୟୁପୁଷା-୨

ଜିଏମ୍ ଆଇରନ ପ୍ଲାଷ୍ଟରେ ବିଶ୍ଳେଷଣ, ୬ ଆହତ

ପରଜଙ୍ଗ, ୩୦/୮ (ମିନାମୟ ବଳବେହେରା) ଡେକାନାଲ (ଉତ୍ତମ ମାୟର) ଡେକାନାଲ ଜିଲ୍ଲା ପରଜଙ୍ଗ ଥାନା ଦବରାଘାଟି ପାଠି ଅଧୀନ ଗେଲୁଟିଆ ପଞ୍ଚାୟତର କୁଲେଇ ଗ୍ରାମସ୍ଥିତ ଜିଏମ୍ ଆଇରନ ଆଣ୍ଡ ଷ୍ଟିଲ୍ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍ ୩ ନମ୍ବର ଫର୍ନେସ୍ରେ ବୁଧବାର

ଅପରାହ୍ନରେ ବିସଫୋରଣ ଘଟିଛି। ଏହି ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ୬ ଜଣ ଶ୍ରମିକ ଆଦିତ୍ୟ ଭୂତିଆ (ତାଳଚେର), ମନୋଜ କେଶି (ଭଦ୍ରକ), ଚିନ୍ମୟ ମହାକୁଡ଼ (ଭଦ୍ରକ), ବିନ୍ୟାଧର ବେହେରା, ବଂଶୀଧର ଧଳ ଏବଂ ସୁଶୀଳ ସାହୁ (କିଶୋରନଗର) ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏମାନଙ୍କ

ବୟସ ୩୦ରୁ ୩୫ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ହେବ ବୋଲି ଅନୁମାନ କରାଯାଉଛି। ସମସ୍ତ ଆହତଙ୍କୁ ପ୍ରଥମେ ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ବର୍ତ୍ତମାନସ୍ଥିତ ଏକ ଘରୋଇ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିଲା। ପରେ ସେଠାରୁ ଅନ୍ୟତ୍ର ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ଦୁର୍ଘଟଣା ପରେ ପରଜଙ୍ଗ ପୋଲିସ୍

ପକ୍ଷରୁ କାରଖାନା ପରିସରରେ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ବଢ଼ାଇ ଦିଆଯାଇଛି। କାମକ୍ଷାନଗର ଏଡ଼ିପିଓ, ପରଜଙ୍ଗ ଥାନା ଅଧିକାରୀ ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ପାତ୍ର ଏବଂ ଦବରାଘାଟି ପାଠି ଅଧିକାରୀ ଶକ୍ତି ପ୍ରସାଦ ସାହୁ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅଛନ୍ତି। ୟୁପୁଷା-୨



ଗବେଷଣା ଏବଂ ପ୍ରମାଣ ଆଧାରିତ ଔଷଧ ତିଆରି କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରଥମ ଥର ଲାଗି ପ୍ରାଣୀ ଏବଂ ମନୁଷ୍ୟ ଡ୍ରାଏଲ୍ ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ଅନୁସରଣ କରାଯାଇଥିଲା । ମୂଷାଙ୍କୁ ଫୁସ୍‌ଫୁସ୍‌ରେ ବିଡି-ସିଗାରେଟ୍‌ଜନିତ ରୋଗକୁ ପ୍ରବେଶ କରାଯାଇ ତାହାକୁ ମାତ୍ର ୬ ସପ୍ତାହ ମଧ୍ୟରେ ଆରୋଗ୍ୟ କରିବାରେ ଆମେ ସଫଳ ହୋଇଥିଲୁ । ଆମେ ପ୍ରମାଣିତ କରିଛୁ ଯେ, ଖରାପରୁ ଖରାପ ସ୍ଥିତିରେ ଥିବା ଫୁସ୍‌ଫୁସ୍‌କୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଆରୋଗ୍ୟ କରାଯାଇପାରିବ ।

ଶ୍ରୀସାରୀ ଗୋଲ୍ଡ୍ ଏବଂ ବ୍ରୋଙ୍କୋମ୍ - ଏହି ଔଷଧ ଏବଂ ଯୋଗକୁ ବ୍ୟବହାର କରି କରୋନା ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ରୋଗ ଯୋଗୁଁ ୯୦% ଫୁସ୍‌ଫୁସ୍ ସଂକ୍ରମିତ ରୋଗୀଙ୍କୁ ଆମେ ଆରୋଗ୍ୟ କରିଛୁ । ଶ୍ରୀସାରୀ ଗୋଲ୍ଡ୍‌ର ଗୋଟିଏ ବଟିକା ଦୈନିକ ଖାଲିପେଟରେ ସେବନ କରନ୍ତୁ । ଶ୍ରୀସାରୀ ଗୋଲ୍ଡ୍ ପାଉଡ଼ରୁ ମଧୁ ସହିତ ମିଶାଇ ଚାଟିବା ଦ୍ୱାରା ବିଶେଷ ଲାଭ ପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇଥାଏ । ଭୋଜନ ପରେ ବ୍ରୋଙ୍କୋମ୍‌କୁ ଶୋଷି ଖାଇବାର ଲାଭ ବହୁଗୁଣିତ ହୋଇଯାଇଥାଏ । ଉପରୋକ୍ତ ଉଭୟ ଔଷଧକୁ ଶ୍ରୀସାରୀ କ୍ୱାଥ ସହିତ ସେବନ କରାଗଲେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପାଇଁ ତାହା ଅତ୍ୟନ୍ତ ଲାଭଦାୟକ ହୋଇଥାଏ ।

ଶ୍ରୀସାରୀ ପ୍ରବାହୀ- କାଶ, ଥଣ୍ଡା, ଆଇଁମା, ଫୁସ୍‌ଫୁସ୍, ଜୀବାଣୁ ଓ ଭୃତାଣୁ ସଂକ୍ରମଣ ପାଇଁ ଏହା ଏକ ଅତି ଫଳପ୍ରସ୍ତ ଔଷଧ ଅଟେ ।
ପ୍ରକାଶିତ ରିସର୍ଚ୍ଚ ପେପର୍ ପାଇଁ ପରିଦର୍ଶନ କରନ୍ତୁ - <https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/32145582/>

ଫୁସ୍‌ଫୁସ୍ ସଂକ୍ରମଣ, ଥଣ୍ଡା, ନାକ ବନ୍ଦ ହେବା, କାଶ

100% ପ୍ରାକୃତିକ, କାଶ ଓ ଆଇଁମା ପାଇଁ ଫଳପ୍ରସ୍ତ ସମାଧାନ, ଥଣ୍ଡା ଓ କାଶରୁ ତୁରନ୍ତ ଉପଶମ, ଉନ୍ମୁନିତ ବଢ଼ାଏ

ଆମର ସମସ୍ତ ଔଷଧ ସାରା ଭାରତରେ ପତଞ୍ଜଳି ଷ୍ଟୋର୍ସ୍, ପ୍ରମୁଖ ମେଡିକାଲ, ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଷ୍ଟୋର୍ସ୍‌ରେ ଉପଲବ୍ଧ । ଉପରୋକ୍ତ ଔଷଧର ବ୍ୟବହାର ପ୍ରସ୍ତାବ ମାତ୍ର ଅଟେ । ଉପରୋକ୍ତ ରୋଗଗୁଡ଼ିକର ପ୍ରବନ୍ଧନ ପାଇଁ ଚିକିତ୍ସାରେ ଏଗୁଡ଼ିକୁ ପୁଣ୍ୟତଃ ପ୍ରୟୋଗ କରାଯାଇଥାଏ । ନିଜ କମ୍ପାନୀରେ ଔଷଧ ଖାଆନ୍ତୁ ନାହିଁ । ସର୍ବଦା ବିଶ୍ୱାସୀୟ ନିରୀକ୍ଷଣ ଅଧୀନରେ ଔଷଧ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ ।

ଚାଷ ଓ ଚାଷୀର ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଅଭିନବ ପ୍ରୟାସ

- ▶ ବିନା ସୁଧରେ ୧ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କୃଷି ରଣ
- ▶ ୨% ସୁଧରେ ୧ ରୁ ୩ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କୃଷି ରଣ
- ▶ ଭୂମିହୀନ ତଥା ଭାଗଚାଷୀ ମାନଙ୍କ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ଏହି ସୁବିଧା ଉପଲବ୍ଧ

ଏହି ସୁବିଧା ପାଇବା ପାଇଁ ନିଜଟଣୁ କୃଷି ସମବାୟ ସମିତି, ସମବାୟ ବ୍ୟାଙ୍କ ତଥା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବ୍ୟାଙ୍କ ଶାଖାରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ ।

ସମବାୟ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

“ଆମ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଚାଷୀ ଭାଇ ଓ ଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ଏହି ଯୋଜନାର ଲାଭ ନେବା ପାଇଁ ମୁଁ ଅନୁରୋଧ କରୁଛି ।”

ନବୀନ ଚନ୍ଦ୍ର ନାୟକ
ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

OIPR-39001/13/0002/2324

ସଂକ୍ଷେପରେ

ସରସ୍ୱତୀ ଶିଶୁ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ରକ୍ଷାବନ୍ଧନ ଉତ୍ସବ

ବାଲକନ୍ଦ୍ରପୁର, ୩୦୮ (ଗିରିଜା ପ୍ରସାଦ ସାହୁ)

ବଡ଼ଚଣା ଶିଶୁମଣ୍ଡଳ ଅଧୀନ ବାଲକନ୍ଦ୍ରପୁର ସରସ୍ୱତୀ ଶିଶୁବିଦ୍ୟାଳୟର ପରିସରରେ ରକ୍ଷାବନ୍ଧନ ଉତ୍ସବ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିଚାଳନା ସମିତି ସଭାପତି ଡ. ବସନ୍ତ କିଶୋର ସାହୁଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଉତ୍ସବରେ ଶ୍ରୀଚରଣ ନାୟକ ପୁଷ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଶିଶୁମାନଙ୍କୁ ସୁସଂସ୍କୃତି ସମ୍ପନ୍ନ ହେବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ବିଦ୍ୟାଳୟର ସହ ପ୍ରଧାନ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରଶାନ୍ତ ରାଉତ ମଞ୍ଚାସୀନ ଅତିଥି ଭାବେ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ପରିଚାଳନା ସମିତି ଉପସଭାପତି ରଘୁଧର ସାହୁ, କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ଉତ୍କଳ ବଳସାମନ୍ତ, ପ୍ରଧାନ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ ସତ୍ୟନାଥ ପଣ୍ଡା ଦିବସର ମହତ୍ତ୍ୱ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଆଚାର୍ଯ୍ୟ ସଂଗୀତା ସିଂହ ମଞ୍ଚ ପରିଚାଳନା କରିଥିବାବେଳେ ପରିଚାଳନା ସମିତି ସମ୍ପାଦକ ନାରାୟଣ ଚନ୍ଦ୍ର ପଣ୍ଡା ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ।

କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା

ଧର୍ମଶାଳା, ୩୦୮ (ବରକୁଷ୍ଠ ପରିଡ଼ା): ଧର୍ମଶାଳା ରୁକ୍ ଅଧୀନ ଲାଗି ଛକ ଉତ୍ତରପୁରଠାରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ରୁକ୍ ଅଧୀନ ଧର୍ମଶାଳା ଭାଙ୍ଗି ପକ୍ଷରୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା କରାଯାଇଛି। ମନ୍ତ୍ରୀ ଯାଜପୁର ରୋଡ଼ ଓ ଡୁରୁରାଠାରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେବାକୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ ସେଠାକୁ ଯାଉଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କୁ ଏହି ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଦିଆଯାଇଛି। ଭାଙ୍ଗିବା ନେତ୍ରୀ ସୁବିଜେଶ୍ୱରୀ ପରିଡ଼ା ନେତୃତ୍ୱରେ ଶରୀରୀକା କର୍ମୀ ଏକତ୍ରିତ ହୋଇ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଜଣାଇଛନ୍ତି।

କିଛି ଜୟନ୍ତ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ବିୟୋଗରେ ଶୋକସଭା

ଧର୍ମଶାଳା, ୩୦୮ (ବରକୁଷ୍ଠ ପରିଡ଼ା): ଜାତକାଳ୍ପିତ ଶୋକସଭା ସାହିତ୍ୟ ସମାଜ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିସରରେ କବି କନ୍ଦର ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ବିୟୋଗରେ କିଛି ଶୋକସଭା ଅନୁଷ୍ଠାନ ସଭାପତି ରମାକାନ୍ତ ଜେନାଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ପ୍ରଫେସର ଡ. ବିକ୍ରମ ଶତପଥୀ, ଡ. ରୁଦ୍ରନାରାୟଣ ପୂଷ୍ପ, ଡ. ଚୌତମ ଜେନା, ମଧୁପୁର କଲେଜ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡ. ତୁହିନୀଶ୍ୱର ରାୟ, ହୁସୀକେଶ୍ୱର ପାଲ, ମହେଶ୍ୱର ପାଠୀ, ଡ. ସତ୍ୟନାଥ ବେହେରା, ଡ. ଇନ୍ଦ୍ରପ୍ରଭା ସାମଲ, ଆଇନଜୀବୀ ସତ୍ୟନାଥ ଚରଣ, ବିବେକାନନ୍ଦ ରାୟ, ଡ. ମହେଶ୍ୱର ଜେନାସାମନ୍ତ, ଅଧ୍ୟାପକ ବିକ୍ରମ ନାୟକ, ସ୍ମିତା ପତିହାରୀ ଓ ସହସମ୍ପାଦିକା ଲୋପାପୁତ୍ରୀ ଜେନା ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ବିୟୋଗରେ ଭାରତୀୟ ସାହିତ୍ୟ ଜଗତରେ ଏକ ଶୂନ୍ୟସ୍ଥାନ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ପରେ ତାଙ୍କ ସ୍ମୃତିଚାରଣ କରିଥିଲେ।

ନୂତନ ବର୍ଷ ପୂର୍ବରୁ ସରିବ ସବୁ ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ

ଧର୍ମଶାଳା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ସମାରୋହ

ଧର୍ମଶାଳା, ୩୦୮ (ବରକୁଷ୍ଠ ପରିଡ଼ା):

ଧର୍ମଶାଳା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ୪୬ତମ ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ସମାରୋହ ରୁକ୍ ଅଧୀନ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ପୁଷ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଧର୍ମଶାଳା ବିଧାୟକ ପ୍ରଶାନ୍ତ ରାଉତ ବକବନ୍ତରାୟ ଯୋଗଦେଇ ଉତ୍ସବକୁ ଅତିଥି ଭାବେ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଏଥିସହିତ ଧର୍ମଶାଳା କଲେଜକୁ ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ଏକନମ୍ବର କଲେଜରେ ପରିଗଣିତ କରିବାକୁ ସେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ମତ ଲୋଡ଼ିଥିଲେ। ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଦାବି ଅନୁସାରେ ନୂତନ ବର୍ଷ ପୂର୍ବରୁ କଲେଜରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ ଶେଷ ହେବ ବୋଲି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିଲେ। କଲେଜକୁ ପୁଷ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ୨ କୋଟି ୨୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଅନୁଦାନ ଦେଇଥିବା ପୁଷ୍ୟଅତିଥି ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ। ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଚନ୍ଦ୍ରମୁଖାର୍ଯ୍ୟ ମିଶ୍ର ସଭାରେ ସଭାପତିତ୍ୱ



୭୩୩୩୩ କୃତକାର୍ଯ୍ୟ ପୂରାତନ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପୁଷ୍ୟ ଅତିଥି ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରୁଛନ୍ତି।

କରିଥିଲେ। ପୁଷ୍ୟବନ୍ଧା ଭାବେ ଶିଶୁ ସାହିତ୍ୟିକ ତଥା କଲେଜ ପରିଚାଳନା କମିଟି ସଭାପତି ଡ. ପ୍ରିୟନାଥ ମହାପାତ୍ର ଯୋଗଦେଇ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ବକରେ ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସଫଳତା ମିଳିଥାଏ ବୋଲି କହି କଲେଜର ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ସମସ୍ତଙ୍କ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିଲେ। ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଧର୍ମଶାଳା ରୁକ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରଭାତ କୁମାର ବଳବନ୍ତରାୟ କଲେଜ ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରିଥିବା ଶ୍ରଦ୍ଧାମାନଙ୍କୁ ସ୍ମରଣ କରି ବିଧାୟକଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ଏହି

ପ୍ରଦାନ କରି ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି କଲେଜ ପକ୍ଷରୁ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ତ୍ରିପାଠୀ ସ୍ମୃତି ପୁରସ୍କାର କଲେଜର ବେଷ୍ଟ ଗ୍ରାଜୁଏଟ ଶୁଭଶ୍ରୀ ଶୁଭକ୍ଷିତା ନାୟକଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। କଲେଜରେ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ନମ୍ବର ରଖିଥିବା ମୁକ୍ତ ପୁଲ କଳା, ବିଜ୍ଞାନ ଓ ବାଣିଜ୍ୟରେ କୃତ୍ରିମ ହାସଲ କରିଥିବା ଚାମେଲି ରାଉତ, ସତ୍ୟଜିତ ପଲେଇ, ନସରିନ ଖାତୁନ, ମୁକ୍ତ ଚନ୍ଦି କଳା, ବିଜ୍ଞାନ ଓ ବାଣିଜ୍ୟରେ ପ୍ରିୟଙ୍କା ମିଲିକ, ଶୁଭଶ୍ରୀ ଶୁଭକ୍ଷିତା ନାୟକ ଓ ଅନୁପମା ସାହୁଙ୍କୁ ପ୍ରଶଂସାପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏତଦ୍ୱ୍ୟତୀତ କଲେଜର ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ସଫଳତା ହାସଲ କରିଥିବା ୩୦ ଜଣ କୃତୀ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପ୍ରଶଂସା ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ପ୍ରାଧ୍ୟାପକ ଅରବିନ୍ଦ କୁମାର ମହାନ୍ତି ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ପ୍ରାଧ୍ୟାପକ ଡ. ବସନ୍ତ କୁମାର ତ୍ରିପାଠୀ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ। ଉତ୍ସବ ପୂର୍ବରୁ ପୁଷ୍ୟଅତିଥି ୩୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟରେ ମୋ କଲେଜ ଅଭିଯାନରେ ନିର୍ମିତ କଲେଜ କ୍ୟାମ୍ପସକୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ।

Advertisement for 'Dhatri' featuring a group photo and contact information: 'ଆମକୁ ପଠାନ୍ତୁ ଆପଣଙ୍କ ସେଲ୍ଫି' and 'metroselkie@gmail.com'. It includes social media handles like '@ଫାୟକ' and '@ଗଣେଶ'.



ବିଧାୟକ ମିଶ୍ର ଶକ୍ତି କାଫେ ଉଦ୍ଘାଟନ କରୁଛନ୍ତି।

ମିଶନ ଶକ୍ତି କାଫେ ଉଦ୍ଘାଟିତ

ଧର୍ମଶାଳା, ୩୦୮ (ବରକୁଷ୍ଠ ପରିଡ଼ା): ଧର୍ମଶାଳା ରୁକ୍ ଗଣାଧରପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ନ୍ୟୁଆଁ ମୌଜାରେ ମିଶନ ଶକ୍ତି କାଫେ ରୁକ୍ ଅଧୀନ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଧାୟକ ପ୍ରଶାନ୍ତ ବଳବନ୍ତରାୟ ଏହାର ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ରୁକ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରଭାତ ବଳବନ୍ତରାୟ, ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ଜଳଧର ମହାନ୍ତି, ସୁବିଭାଗୀ ବେହେରା, ପ୍ରଶାନ୍ତ ଲେଙ୍କା, ସରପଞ୍ଚ ତ୍ରିଲୋଚନ ଜେନା, ସମିତି ସଭ୍ୟ



କୋଭିଡ଼ା ବରାଳ, ମିଶନ ଶକ୍ତି ଶକ୍ତି ପରିଡ଼ା ଓ ପୁଣ୍ୟାଳ ମହାନ୍ତି ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ଆଜି ୫-ଟି ସଚିବଙ୍କ ବିଜ୍ଞାନପୁର ଗସ୍ତ

ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ବ୍ୟାପକ ପ୍ରସ୍ତୁତି

ପ୍ରାଚିନପୁର, ୩୦୮ (ପୁଣ୍ୟାଳ ବେହେରା):

ପୁଷ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସଚିବ ତଥା ୫-ଟି ସଚିବ ଭି. କେ. ପାଣ୍ଡିଆନ ଗୁରୁବାର ବିଜ୍ଞାନପୁର ଗସ୍ତରେ ଆସିବେ। ସେ ବରୁଣେଶ୍ୱର ପଡ଼ିଆରେ ଏକ ସାଧାରଣ ସଭାରେ ଯୋଗଦେଇ ମିଶନ ଶକ୍ତି ମା'ମାନଙ୍କ ସହିତ ଆଲୋଚନା କରିବେ। ପରେ ଅଧିକାର ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ସମ୍ପର୍କରେ ଦାବିପତ୍ର ଗ୍ରହଣ କରିବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଛି। ତେଣୁ ଏହି ସଭାକୁ ସଫଳ କରିବା ନିମନ୍ତେ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ଓ ସରକାରୀ ଦଳ ଲାଗି ପଡ଼ିଛନ୍ତି। ପ୍ରଶାସନ ତରଫରୁ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀ ସିଂ ରାଠୋର, ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦର ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଅଶୋକ ବେହେରା, ଏସ୍ପି ଜିନାତ ଅଗ୍ରୱାଲ, ଅତିରିକ୍ତ ଏସ୍ପି କୁଞ୍ଜ ପ୍ରସାଦ ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ଯାଜପୁର ଡିଏସ୍ପି ସମେତ ବିଜ୍ଞାନପୁର, ମଙ୍ଗଳପୁର ଓ ଦଶରଥପୁର



ଜିଲ୍ଲାପାଳ ୫-ଟି ସଚିବଙ୍କ ସଭାକୁ କାର୍ଯ୍ୟ ବୁଲି ଦେଖୁଛନ୍ତି।

ଆନାର ଆଇଆଇସିମାନେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରସ୍ତୁତି ସମୀକ୍ଷା କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ସଭା ସ୍ଥାନ ନିରୂପଣଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ସଭାକୁ କିପରି ଦକ୍ଷିଣ କର୍ମୀମାନେ ବିଭିନ୍ନ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ବିଦୁଳ ସଂଖ୍ୟାରେ ଆସି ପହଞ୍ଚିବେ ତା'ର ଚିକିତ୍ସା ତଦାରଖ ବିଜ୍ଞାନପୁର ବିଧାୟକ ତଥା ରାଜସ୍ୱ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପ୍ରଶାସନ ବିଭାଗ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରମିଳା ମଲ୍ଲିକଙ୍କ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ହେଉଥିବା ଦକ୍ଷତା କର୍ମୀଙ୍କ ମହଲକୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସଚିବଙ୍କ ନିମନ୍ତେ ମଇଦା ସରସ୍ୱତୀ ଶିଶୁ ମନ୍ଦିର ସମ୍ମୁଖରେ

Recruitment Notice from Directorate of Administration & H.R. Khadi and Village Industries Commission. It details the recruitment for OBC candidates for the post of Assistant Director Grade-I in Group-B category. Includes dates and contact information.

ବରା ଭାଜପା ନେତା ଉମେଶ ଜେନାଙ୍କ ଶକ୍ତି ପ୍ରଦର୍ଶନ



କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରାଯାଇଛି।

ରଘୁକାନ୍ତପୁର, ୩୦୮ (ରଞ୍ଜିତ ରାଉତ): ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ପୂଜାପାଳ ଛକର ଗଳିପୋଲ ନିକଟରୁ ଏକ ବିରାଟ ପଟୁଆରରେ ମଞ୍ଚ ନିକଟରେ ରୁକ୍ ଅଧୀନ ବରା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳ ଭାଙ୍ଗି ପକ୍ଷରୁ କେନ୍ଦ୍ର ଶିଶୁମଣ୍ଡଳ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରାଯାଇଛି। ପ୍ରାଚୀନପୁର ଜିଲ୍ଲା ଭାଙ୍ଗି ପକ୍ଷରୁ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥିବା ପ୍ରସାଦ ପରିଡ଼ା, ସଂଗ୍ରାମ ସାହୁ, ସଫି ଆଲମ ଖାନ୍, ମମତା ସାହୁ, ଅଶୋକ ଓଖା, ମାନସିତା ପରିଡ଼ା, କଲ୍ୟାଣୀ କର, ତନ୍ଦ୍ରା ମହାନ୍ତି, ଲିଲିତା ଭଦ୍ରା, ସମୀର ରାଉତ, ଆଉରୋଗ୍ୟ ବରିକ,

କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସମସ୍ତ ସଭା

ପ୍ରଶାନ୍ତ ପୁଲି, ଉତ୍କଳ ସାହୁ ଓ ଗରନ ମହାନ୍ତି ପ୍ରମୁଖ କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତା ଯୋଗଦେଇ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରିଥିଲେ। ଅନୁପସରରେ ୫-ଟି ସଚିବ ଭି. କେ. ପାଣ୍ଡିଆନଙ୍କ ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା ଗସ୍ତ ଜାରି ରହିଥିବାବେଳେ ଭାଙ୍ଗି ପକ୍ଷରୁ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଧାନଙ୍କ ଯାଜପୁର ଗସ୍ତ ରାଜନୈତିକ ଚର୍ଚ୍ଚାକୁ ଖୋଲାଇ ଦେଇଛନ୍ତି। ମଙ୍ଗଳବାର ସଚିବଙ୍କ ଯାଜପୁରଗୋଡ଼ାରେ ମିଶନଶକ୍ତି ମହିଳା ଓ ଯାଜପୁର ଗରନଠାରେ କଲେଜ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀମାନଙ୍କ ସମାବେଶ ଆୟୋଜନ ହୋଇଥିଲା। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ନେଇ ବିଚେଡି ନେତା ଓ କର୍ମୀମାନେ ବେଶ୍ ଉତ୍ସାହିତ ଥିଲେ। ମାତ୍ର କେଉଁ ଘଣ୍ଟା ବ୍ୟବଧାନରେ ଏଠାରେ ବିରୋଧୀ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ଭାଙ୍ଗି ପକ୍ଷ ଓ କର୍ମୀ ଅଧିକ ଉତ୍ସାହିତ ହୋଇପଡ଼ିଥିବା ଭଳି ମନେ ହେଉଥିଲା। କହିବାକୁ ଗଲେ ବିଚେଡି ଓ ଭାଙ୍ଗି ପକ୍ଷରୁ ଘନଘନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ଚର୍ଚ୍ଚା ଓ ଉତ୍ସାହକୁ ଖୋଲାଇ ଦେଇଛନ୍ତି। ତେବେ ରାଜନେତା ଓ ସଚିବଙ୍କ ଗସ୍ତ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀଙ୍କୁ କେତେ ଫାଇଦା ପହଞ୍ଚାଇଛି ଆସନ୍ତା ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ପଞ୍ଚାୟତକୁ ସ୍ୱୟଂ ହୋଇପାରିବ ବୋଲି ମତପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

Advertisement for 'Karyalaya, Jila Parishad, Rancy' with contact information and a reference number: PR No. 305527.

Advertisement for 'ଓଡ଼ିଶା ଅଗ୍ନିଶମ ଓ ଜରୁରିକାଳୀନ ସେବା ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ, କଟକ' with details about fire and emergency services.

Recruitment Notice for 'ତୃତୀୟ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଲୋକ ଅଦାଲତ, ୨୦୨୩' (Third National Lok Adalat, 2023) with details about the process and dates.

ମୃତ ଘୋଷଣା କରିବାକୁ ଡର

ନୟାଗଡ଼, ୩୦।୮ (ଲୋକନାଥ ମିଶ୍ର)

ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟ(ଡିଏଚଏଚ)ରେ ଇଟାମାଟିର ରାଜ କିଶୋର ସାହୁ(୬୦) ନାମକ ଜଣେ ବୃଦ୍ଧ ମରିବାର ୨ ଘଣ୍ଟା ବିତି ଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତାଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କଲେ ନାହିଁ । ତେବେ ଏ ଘଟଣା ପ୍ରଚାରିତ ପରେ ପାଟିଚୁଷ୍ଟ ଓ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ବଡ଼ ଚାଲିବାକୁ ଡାକ୍ତର ବାଧ୍ୟ ହୋଇ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି । ତରବରିଆ ଭାବେ ମହାପ୍ରୟାଗ ଭ୍ୟାନ ଡକାଳ ମୃତଦେହକୁ ଘରକୁ ପଠାଇବାର ବ୍ୟବସ୍ଥା କଲେ । ତେବେ ବୃଦ୍ଧ ଜଣକ ବେତ୍ ନ ପାଇ ମେଡିସିନ ଖର୍ଚ୍ଚର ବାରଣ୍ଡାରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିଲେ । ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ଠିକରେ ନ ମିଳିବାରୁ ଅଧିକାଂଶ ବ୍ୟକ୍ତି ମେଡିସିନ ଖର୍ଚ୍ଚର ବାରଣ୍ଡାରେ ପଡିଥିବା ଚୌକିରେ ବସି ଯୋଗ ପ୍ରକାଶ କରୁଥିଲେ । ଚୌକିରେ ବସିଥିବାବେଳେ ବୃଦ୍ଧ ଚଳି ପଡି ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିଲେ । ହେଲେ ପରିବାର ଲୋକ ଜାଣି ପାରି ନ ଥିଲେ । ରାଜ କିଶୋରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେଉ ଅଥବା ଅନ୍ୟ କାହାରି ମୃତ୍ୟୁ ହେଉ ଅନେକ ସମୟରେ ଅନେକ ରୋଗୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ଠିକ୍ ନ ପାଇ



ରାଜ କିଶୋରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁରେ ଭାଇପଡ଼ିଥିବା ପରିବାର ସଦସ୍ୟ । ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି । ଚିକିତ୍ସାରେ ଅବହେଳା ଅଭିଯୋଗ ଉଠିଲେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଚରୁରତାର ସହ ମୃତଦେହକୁ ଘରକୁ ବାରଣ୍ଡାରେ ପଡିଥିବା ଚୌକିରେ ବସି ଯୋଗ ପ୍ରକାଶ କରୁଥିଲେ । ଚୌକିରେ ବସିଥିବାବେଳେ ବୃଦ୍ଧ ଚଳି ପଡି ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିଲେ । ହେଲେ ପରିବାର ଲୋକ ଜାଣି ପାରି ନ ଥିଲେ । ରାଜ କିଶୋରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେଉ ଅଥବା ଅନ୍ୟ କାହାରି ମୃତ୍ୟୁ ହେଉ ଅନେକ ସମୟରେ ଅନେକ ରୋଗୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ଠିକ୍ ନ ପାଇ

- ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ବେତ୍ ୨ ଘଣ୍ଟା ପରେ ଘୋଷଣା
- ଚୌକିରେ ଚଳି ପଡିଥିଲେ ବୃଦ୍ଧ
- ବେତ୍ ନ ଥିବାରୁ ବାରଣ୍ଡାରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିଲେ
- ଡିଏଚଏଚରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବାର ନମ୍ମ ଚିତ୍ର

ମିଳି ନ ଥିଲା । ବୁଧବାର ଅପରାହ୍ନରେ ରାଜକିଶୋର ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଚିକିତ୍ସା କରୁଥିବା ବେଳେ ଚୌକିରେ ବସି ପଡିଥିଲେ । କିଛି ସମୟ ପରେ ଚୌକିରେ ଚଳିପଡି ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିଲେ । ପରିବାର ସଦସ୍ୟ ନର୍ସ ଓ ଡାକ୍ତରଙ୍କୁ ବାରଣ୍ଡାରେ ଡାକିବା ପରେ ବିଳମ୍ବରେ ଆସି ଇଞ୍ଜିକଶନ ଦିଆଗଲା । ତେବେ ଡାକ୍ତର ସିକ୍ସରିଟ୍ ଗାର୍ଡଙ୍କୁ କହି କହି ଚାଲି ଯାଇଥିଲେ । ପରେ ଡାକ୍ତର ଓ ନର୍ସ ଆସି ନ ଥିଲେ । ପରିବାର ଜାଣି ପାରିଥିଲେ ଖର୍ଚ୍ଚରେ ଭରି କରାଯାଇଥିଲା । ହେଲେ ବେତ୍ ନ ଥିବାରୁ ବାରଣ୍ଡାରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିଲେ । ରାଜକିଶୋରଙ୍କ ପରିବାର ନ ଥିବା ବର୍ଣ୍ଣାଇ ସିଡିଏମ୍‌ଓ ଓ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟର ସୁପରିଟେଣ୍ଡେଣ୍ଟ

ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ଅବଗତ ହୋଇ ପାଟିଚୁଷ୍ଟ କରିଥିଲେ । ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ବଡ଼ିବା ବେତ୍ ଡାକ୍ତର ମୃତ ଘୋଷଣା କରିବାପାଇଁ ଶେଷ କରିଦେଲେ । ଏନେଇ ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ବିଭୂତି ପଟ୍ଟନାୟକ କୁହନ୍ତି ରାଜ କିଶୋରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁକୁ ଅନୁଧ୍ୟାନ କଲେ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠୁଛି ମୃତକଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିବାକୁ ଡାକ୍ତର କାହିଁକି ୨ ଘଣ୍ଟା ସମୟ ନେଲେ । ଏହା ପଛରେ ଚିକିତ୍ସା ଅବହେଳା ଅଭିଯୋଗ ଥିବାରୁ ଡାକ୍ତର ଜାଣି ଶୁଣି ମୃତ ଘୋଷଣା କଲେ ନାହିଁ । ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଗତ କିଛି ଦିନ ହେଲା ଡିଏଚଏଚରେ ରୋଗୀଙ୍କୁ ବେତ୍ ମିଳୁନି । ଜଣେ ରୋଗୀ ଚୌକିରେ ବସି ପ୍ରାଣ ହରାଇବା ଜିଲ୍ଲା ପାଇଁ ଅପମାନ । ଏ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରି ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯିବା ଦରକାର । ନଚେତ ଚିକିତ୍ସା ଅବହେଳାକୁ ପୁଣି ଅନ୍ୟ କିଏ ପୁଣି ମରି ପାରେ ବୋଲି କହି ଯୋଗ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ । ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରା ରମାକାନ୍ତ ପଣ୍ଡା ଓ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟର ସୁପରିଟେଣ୍ଡେଣ୍ଟ ସୁଧାଂଶୁ ଷଡ଼ଙ୍ଗାଙ୍କୁ ଫୋନରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରାଯାଇଥିଲା । ହେଲେ ଉଭୟ ଫୋନ ଉଠାଇ ନ ଥିଲେ ।

ଧାରତ୍ରୀ

ଆମକୁ ପଠାନ୍ତୁ ଆପଣଙ୍କ ସେଲ୍‌ଫି

metroselkie@gmail.com

@ ଫାୟକ

@ ଗଣେଶ

@ ଜ୍ୟୋତି

ସେଲ୍‌ଫି ପଠାଇବା ସମୟରେ ନିଜର ନାମ ଏବଂ ମୋବାଇଲ ନମ୍ବର ଦେବାକୁ ଭୁଲନ୍ତୁ ନାହିଁ । ଯୋଗ୍ୟବିବେଚିତ ପଠେ ପ୍ରକାଶ ପାଇବ ।

ଶ୍ରାବଣା କବିତା ଆସର



ଶ୍ରାବଣା କବିତା ଆସରରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ଅତିଥି ।

ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଲୋକଶିଳ୍ପ ପରିଷଦ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ଶ୍ରାବଣା ଶେଷ ସର୍ଗ 'ଶ୍ରାବଣା' କବିତା ଆସର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ପରିଷଦର ସଭାପତି ପ୍ରଧାନ କୁନ୍ଦାବନ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଶ୍ରାବଣା ସମ୍ପର୍କରେ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସଭାକୁହରେ କବିତା ଆସର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟର ସହି ସଭାରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥିଭାବେ ନୟାଗଡ଼ର ବିଧାନ ସଭା ସଭ୍ୟ ଶ୍ରୀ ପ୍ରମୋଦ ଯୋଗବେଳ କବି ଲୋକଶିଳ୍ପରେ ଅନ୍ୟାୟ ଅନାଦି ଓ କୁସଂସ୍କାର ବିରୋଧରେ ଲେଖନୀ ଚଳନା କରିବା ପାଇଁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ । ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦେବଶିଖର ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ମଞ୍ଚଳ

କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଚରଣ ପ୍ରଧାନ ଯୋଗଦେଇ କାଳକଣ୍ଠା ସାହିତ୍ୟ ରଚନା ଉପରେ ବକ୍ତବ୍ୟ ଦେଇଥିଲେ । ଜିଲ୍ଲାର ଶତାଧିକ କବି ଲୋକଶିଳ୍ପୀ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେଇ କବିତା ପାଠ କରିଥିଲେ । ଆଜିର କବିତା ଆସରକୁ କବିମିତ୍ରା ସିଦ୍ଧା ସାହି, ଶ୍ରାବଣା ନାଥ, ଗୋପାଳାୟ ଯେଠା ଓ ଯଜ୍ଞବର ରଥ ସଂଯୋଜନା କରିଥିବା ବେଳେ ସମ୍ପାଦକ ଶେଖ ଅବଦୁଲ ଖାଲିକ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ । ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ପରିଷଦର ନୂତନ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଚରଣ କରାଯାଇଥିଲା । ସଭାପତି ପ୍ରଧାନ କୁନ୍ଦାବନ ମହାପାତ୍ର ପୁରୁଣା କର୍ମଚିତ୍ର ଭଙ୍ଗ କରିବା ପରେ ଅସ୍ଥାୟୀ ସଭାପତି ଭାବେ ବରିଷ୍ଠ କବି ଗୋଲକ୍ଷ ବିହାରୀ ନାୟକ ମହାପାତ୍ର ହୋଇ ନୂତନ

କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଚରଣ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ । ବରିଷ୍ଠ କବି ପଦ୍ମନାଭ ପରିଡ଼ା ତାଙ୍କୁ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ । ସର୍ବ ସମ୍ପତ୍ତି କ୍ରମେ ପ୍ରଧାନ କୁନ୍ଦାବନ ମହାପାତ୍ର ସଭାପତି ଓ ଶେଖ ଅବଦୁଲ ଖାଲିକ ସମ୍ପାଦକ ଭାବେ କ୍ରମାଗତ ଚୁଟାଇ ଥିବା ପାଇଁ ମନୋନୀତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ସୁକାନ୍ତି ମହାନ୍ତି ବରିଷ୍ଠ ଉପସଭାପତି, ହାଡ଼ିବନ୍ଧୁ ମହାଶୁକ୍ତ, ପ୍ରଶାନ୍ତ ଦାଶ ଓ ନାଲିମା ନନ୍ଦ ଉପସଭାପତି, ବିଭୂତି ମିଶ୍ର ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ, ନିରାକାର ସାହି ଓ ଉର୍ମିଳାବାଳା ମିଶ୍ର ସହସମ୍ପାଦକ, ଗୋପାଳାୟ ପରିଡ଼ା କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ, ଶାନ୍ତପ୍ରକାଶ ରଥ ଓ ଗୋପାଳାୟ ଯେଠା ସଂସ୍କୃତିକ ସମ୍ପାଦକ, ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର ସାହୁ ଗଣମାଧ୍ୟମ ସଂଯୋଜକ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି ।



ନିଆସି ପଣ୍ଡା

ଗୋ ସମ୍ପର୍କନା, କୃଷକ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ଖଣ୍ଡପଡ଼ା, ୩୦।୮ (ଅଜୟ କୁମାର ମହାରଣା)

ପବିତ୍ର ଗହ୍ମା ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ଅବସରରେ ଗୋ ସମ୍ପର୍କର ପୁରୁଣା ନେଇ ଏକ କୃଷକ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବୁଧବାର ଖଣ୍ଡପଡ଼ା ପ୍ରାଣା ଚିକିତ୍ସାଳୟ ପରିସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରାଣା ସମ୍ପର୍କ ବିକାଶ ବିଭାଗ ଓ କୃଷି ବିକାଶ ସମବାୟ ସମିତି ଭୁବନେଶ୍ୱରର ମିଳିତ ସହଯୋଗରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରାଜ୍ୟ କୃଷକ ବିକାଶ ସମବାୟ ସମିତିର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଅମୀୟ କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅତିଥି ରୂପେ ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ

ପ୍ରାଣା ଚିକିତ୍ସାଳୟର ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ମିଶ୍ର, ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରାଣା ଚିକିତ୍ସାଳୟର ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ଡ. ମଧୁସୂଦନ ସାହୁ, ଡ. ଦିଲୀପ କୁମାର ଦାଶ, ଡ. ପ୍ରତାପ କୁମାର ପ୍ରଧାନ, ଡ. ଦେବରାଜ ନାୟକ, ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ବେଣୁଧର ନାୟକ, ବସନ୍ତ କୁମାର ମହାରଣା ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜନ ମୁଖ୍ୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନାପାତ କରିଥିଲେ । ସଂପ୍ରତିକ ପରିସ୍ଥିତିରେ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନର ପ୍ରଭାବକୁ ପ୍ରାଣା ସମ୍ପର୍କ କିଭଳି ସୁରକ୍ଷା ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇପାରିବ ସେ ନେଇ ଭାବୁର ଗୋଷ୍ଠୀ ପ୍ରାଣା ଚିକିତ୍ସାଳୟର ଡ. ବିଭୁ ପ୍ରସାଦ ଶତପଥୀ

ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ । ଖଣ୍ଡପଡ଼ା ପ୍ରାଣା ଚିକିତ୍ସାଳୟର ସୁନାମ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସଂଯୋଜନା କରିଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ ଗୋ ସମ୍ପର୍କନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଗୃହ ପାଳିତ ପଶୁ ଓ କୃଷି ଯନ୍ତ୍ରପାତି ଲଙ୍ଗଳକୁ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କରାଯାଇଥିଲା । କୃଷକ ସମାଜର ପତ୍ରିକା ସମଗ୍ରକୁ ବନ୍ଧନ କରାଯାଇଥିଲା । ଖଣ୍ଡପଡ଼ା ଓ ଭାପୁର ବ୍ଲକରୁ ଗୋପାଳକ, କୃଷକ ଓ ବୁଦ୍ଧିଜୀବି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ଉକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ କୃଷକ ବିକାଶ ସମବାୟ ସମିତି ସଂଯୋଜକ ରାଜେଶ କୁମାର ଦାସ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ ।



ଗୋ ସମ୍ପର୍କନା ଉତ୍ସବରେ ମହାପାତ୍ର ଅତିଥି ।

ଜମିବାଡିକୁ କେନ୍ଦ୍ରକରି ପୁଅ

ବୋହୂଙ୍କ ଆକ୍ରମଣରେ ବୃଦ୍ଧା ଆହତ

ଖଣ୍ଡପଡ଼ା, ୩୦।୮ (ଅଜୟ କୁମାର ମହାରଣା)

ଖଣ୍ଡପଡ଼ା ଥାନା ଅଧୀନ କୁଞ୍ଜବିହାରୀପୁର ଗ୍ରାମରେ ସୋମବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଜମିବାଡି ବିକ୍ରାନ୍ତ କେନ୍ଦ୍ର କରି ପୁଅବୋହୂଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ବୃଦ୍ଧା ନିଆସି ପଣ୍ଡା(୭୦) ଚୁରୁଚର ହୋଇଛନ୍ତି । ତାଙ୍କୁ ଖଣ୍ଡପଡ଼ା ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି । ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ବୃଦ୍ଧା ଖଣ୍ଡପଡ଼ା ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ଅଭିଯୋଗ କ୍ରମେ କୁଞ୍ଜ ବିହାରୀପୁର ଗ୍ରାମ ଜନାର୍ଦ୍ଦନ ପଣ୍ଡାଙ୍କ ୪ ପୁଅ ଥିବା ବେଳେ ସାନପୁଅ ବିଭୁ ପଣ୍ଡାଙ୍କୁ ବାଦଦେଇ ଜନାର୍ଦ୍ଦନ ୫୦ ଡେସିମିଲ ଜାଗା ଅନ୍ୟ ୩ ପୁଅଙ୍କ ନାମରେ କରିଦେବାକୁ ମଝୁଆ କରିଥିଲେ । ଏ କଥା ଜଣାପଡିବା ପରେ ଗଣଗୋଳର ସୁପ୍ରପାତ ହୋଇଥିଲା । ଜନାର୍ଦ୍ଦନଙ୍କ ପ୍ରା ନିଆସା ସାନପୁଅ ସପକ୍ଷରେ କହିବାକୁ ଏହି ଘଟଣାରେ ଜ୍ରୋଧାସିତ ହୋଇ ଜଗଦେବ ପଣ୍ଡା, ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ କଲିତ ପଣ୍ଡା, ଜୟେଶ୍ୱର ପଣ୍ଡା, ତାର ସ୍ତ୍ରୀ କୁନି ପଣ୍ଡା ଓ ଜନାର୍ଦ୍ଦନ ପଣ୍ଡା ପ୍ରମୁଖ ମିଳିତ ହୋଇ ନିଆସଙ୍କୁ ଘରେ ଆକ୍ରମଣ କରିବା ସହ ଜୀବନରୁ ମାରିଶେଷ କରିଦେବାପାଇଁ ଚକ୍ରାନ୍ତ କରିଥିବା ଖଣ୍ଡପଡ଼ା ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି ।

DIRECTORATE OF ADMINISTRATION & H.R.

KHADI AND VILLAGE INDUSTRIES COMMISSION

Ministry of Micro, Small & Medium Enterprises, Govt. of India

Gramodaya, 3, Irla Road, Vile Parle (W), Mumbai - 400056

Tel.: 022-26714267, E-mail: adm.kvic@gov.in

Website: www.kvic.gov.in

RECRUITMENT NOTICE

RECRUITMENT FOR OBC CANDIDATES

Khadi and Village Industries Commission(KVIC), a statutory body established by an Act of Parliament and functioning under the Administrative Control of Ministry of Micro, Small and Medium Enterprises(Govt. of India), invites Online Applications from eligible Indian Citizens of Other Backward Classes(OBCs) for Direct Recruitment for the post of Assistant Director Grade-I in Group- B category in the Pay Matrix Level- 09 as per detailed advertisement up-loaded in KVIC website www.kvic.gov.in

IMPORTANT DATES

Particulars	Date
Opening Date & Time for Online Registration of Applications	01.09.2023 (From 15: 00 Hrs.)
Last Date & Time of closing of Registration and submission of Application	30.09.2023 (Upto 23:45 Hrs.)

Director (Administration & HR)

ତୃତୀୟ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଲୋକ ଅଦାଲତ, ୨୦୨୩

ତା.୦୯।୦୯।୨୦୨୩ରଖ (ଦ୍ୱିତୀୟ ଶନିବାର)

ବିଶେଷ ସୂଚନା

୧. ଆଞ୍ଚଳିକ କୋର୍ଟରେ ଆପଣଙ୍କର କୋଣସି ମକଦ୍ଦମା ବିଚାରାଧୀନ ରହିଛି କି, ବା ଆପଣଙ୍କର କାହା ସହିତ କୋଣସି ବିବାହ ରହିଛି କି ?

୨. ତେବେ ଆପଣ ସେ ମକଦ୍ଦମା/ବିବାହର ସହଜ ଏବଂ ଆପୋସ ସହମତିରେ ସମାଧାନ ପାଇଁ ଲୋକ ଅଦାଲତର ସହାୟତା ନିଅନ୍ତୁ ।

୩. କେବଳ ବିଚାରାଧୀନ ମକଦ୍ଦମା ରୁହେଁ, ପ୍ରାକ୍-ମକଦ୍ଦମାପ୍ରୟାସ (କଚେରିରେ ବାଏର ହୋଇନଥିବା) ତେବେ ବାଉଁଶ ପାମଲ, ବ୍ୟାଙ୍କ ରଶ ବିବାହ, ଶ୍ରମ ବିବାହ, ଲୋକ ଉପଯୋଗୀ ସେବା ସମ୍ପର୍କର ବିବାହଗୁଡ଼ିକ (ସାଲିଭି ବିହାନ ବିବାହକୁ ବାଦ ଦେଇ), ଭରଣପୋଷଣ ବିବାହ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ମକଦ୍ଦମା ଉତ୍ପାଦନ ମଧ୍ୟ ସମାଧାନ ଏହି ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଲୋକ ଅଦାଲତରେ ହୋଇପାରିବ ।

୪. ଏହି ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଲୋକ ଅଦାଲତରେ ପ୍ରାୟ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାରର ବିଚାରାଧୀନ ମକଦ୍ଦମା ଯଥା ଯୋଗ୍ୟ (ସାଲିଭି ଯୋଗ୍ୟ), ତେବେ ବାଉଁଶ ପାମଲ, ବ୍ୟାଙ୍କ ରଶ ବିବାହ, ଶ୍ରମ ବିବାହ, ଲୋକ ଉପଯୋଗୀ ସେବା ସମ୍ପର୍କର ବିବାହଗୁଡ଼ିକ (ସାଲିଭି ବିହାନ ବିବାହକୁ ବାଦ ଦେଇ), ଭରଣପୋଷଣ ବିବାହ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ମକଦ୍ଦମା ଉତ୍ପାଦନ ମଧ୍ୟ ସମାଧାନ ଏହି ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଲୋକ ଅଦାଲତରେ ହୋଇପାରିବ ।

୫. କେବଳ ବିଚାରାଧୀନ ମକଦ୍ଦମା ରୁହେଁ, ପ୍ରାକ୍-ମକଦ୍ଦମାପ୍ରୟାସ (କଚେରିରେ ବାଏର ହୋଇନଥିବା) ତେବେ ବାଉଁଶ ପାମଲ, ବ୍ୟାଙ୍କ ରଶ ବିବାହ, ଶ୍ରମ ବିବାହ, ଲୋକ ଉପଯୋଗୀ ସେବା ସମ୍ପର୍କର ବିବାହଗୁଡ଼ିକ (ସାଲିଭି ବିହାନ ବିବାହକୁ ବାଦ ଦେଇ), ଭରଣପୋଷଣ ବିବାହ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ମକଦ୍ଦମା ଉତ୍ପାଦନ ମଧ୍ୟ ସମାଧାନ ଏହି ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଲୋକ ଅଦାଲତରେ ହୋଇପାରିବ ।

୬. ଯଦି କୋଣସି ବିଚାରାଧୀନ ମକଦ୍ଦମାର ସମାଧାନ ଲୋକ ଅଦାଲତ ମାଧ୍ୟମରେ ହୁଏ, ଆଗରୁ ପଇଠ ହୋଇଥିବା କୋର୍ଟ ଫି ଫେରସ୍ତ ହୋଇପାରିବ ।

୭. ବାର୍ଦ୍ଧିକ ଧର୍ମ ତାଲୁ ରହିଥିବା ମକଦ୍ଦମାର ସହଜ ସମାଧାନ ପାଇଁ ଏବଂ ଆର୍ଥିକ ଖର୍ଚ୍ଚ ଓ ସମୟ ଅପରାଧକୁ ନିମ୍ବର ପାଇବା ପାଇଁ ଏହି ସୁଯୋଗର ସବୁପ୍ରୟୋଗ କରନ୍ତୁ ।

୮. ସର୍ବଶେଷ ବିବରଣୀ ନିମନ୍ତେ ଆପଣଙ୍କ ନିକଟସ୍ଥ ଅଦାଲତରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଥିବା ଜିଲ୍ଲା ବା ତାଲୁକା ଆଇନ ସେବା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସହ ଚୁରୁତ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ ।

ସଦସ୍ୟ ସଚିବ

ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଆଇନ ସେବା ପ୍ରାଧିକରଣ ଆଇନ ସେବା ଭବନ, ସେକ୍ଟର-୧, ସିଡିଏ, କଟକ

ଯୋଗାଯୋଗ:

ଫୋ.: ୯୪୩୮୫୭୮୫୮୨/୯୪୩୭୯୫୯୭୩୧

ଇ-ମେଲ: oslsa2020@gmail.com

OIPR-18008/11/0006/2324

कार्यालय, जिला परिषद, राँची

शुद्धि-पत्र

PR No. 305527

इस कार्यालय के द्वारा प्रकाशित अति अत्यन्तकालीन ई-निविदा आमंत्रण सूचना टेन्डर रिफ्रेन्स नम्बर-DOPR/DE/Ranchi/14/2023-24 के मुप संख्या 01 में जिला परिषद, राँची एवं ग्रामीण विकास विभाग के निर्बंधित समुचित श्रेणी के संवेदक ही माग लेगें एवं मोश मुप में सिर्फ जिला परिषद, राँची के निर्बंधित समुचित श्रेणी के संवेदक माग लेगें । निविदा की शेष शर्तें यथावत रहेगी ।

जिला अभियंता
जिला परिषद राँची

PR 305868 Panchayati Raj(23-24)#D

ଓଡ଼ିଶା ଅଗ୍ନିଶମ ଓ ଜରୁରିକାଳୀନ ସେବା ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ, କଟକ

ଆଗ୍ନିକ ଏବଂ ଆଗ୍ନିକ ଗାଡ଼ିଚାଳକ ନିଯୁକ୍ତି ପରୀକ୍ଷା ନିମନ୍ତେ ବିଜ୍ଞାପନ

ବିଜ୍ଞାପନ ସଂଖ୍ୟା: ୮୪୨୫

ତାରିଖ: ୨୯।୦୮।୨୦୨୩

No. D-119: ଓଡ଼ିଶା ଅଗ୍ନିଶମ ଓ ଜରୁରିକାଳୀନ ସେବା ସଂସ୍ଥାର ୮୨୭ଟି ଆଗ୍ନିକ ଏବଂ ୧୧୫ଟି ଆଗ୍ନିକ ଗାଡ଼ି ଚାଳକ ପଦବୀ ପୂରଣ ନିମନ୍ତେ ଆବେଦନ ଆହ୍ୱାନ କରାଯାଇଛି । ଦରଖାସ୍ତ ଗ୍ରହଣ ଶେଷ ତାରିଖ ୦୯।୦୯।୨୦୨୩ । ଦରଖାସ୍ତ କେବଳ ଡ୍ରେବ୍‌ବାଇନ୍‌ସ୍‌ରେ ହେବ । ଆବେଦନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ୦୯।୦୯।୨୦୨୩ରେ ୦୯।୦୯।୨୦୨୩ରେ ଆବେଦନ କରାଯାଇ ପାରିବ । ଅନ୍ୟ କୋଣସି ମାଧ୍ୟମରେ ଦରଖାସ୍ତ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ ନାହିଁ । ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଜ୍ଞାପନ ଏହି ଡ୍ରେବ୍‌ବାଇନ୍‌ସ୍‌ରେ ପ୍ରକାଶିତ କରାଯାଇଛି ।

ଖାଲିଥିବା ପଦବୀ ସଂଖ୍ୟା

ପଦବୀ	ଅଗସ୍ତରେ	ଅନୁସୂଚିତ ଉପକ୍ରାନ୍ତି	ଅନୁସୂଚିତ ଜାତି	ମୋଟ
ଆଗ୍ନିକ	୬୨୨	୧୧୩	୯୧	୮୨୬
ଆଗ୍ନିକ ଗାଡ଼ିଚାଳକ	୭୪	୩୯	୦୨	୧୧୫

ନିଯୁକ୍ତି ସଂକ୍ରାନ୍ତୀୟ ସମସ୍ତ ବିଷୟ ଉପରେ ଯୋଗାଯୋଗ, ସହଯୋଗ, ଶାରୀରିକ ମାପ, ଶାରୀରିକ ସମ୍ପର୍କ ପରୀକ୍ଷା ଓ ଲିଖିତ ପରୀକ୍ଷା ଉତ୍ତରାଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରାଣୀ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ କୁହ ବିଭାଗ ବିଜ୍ଞାପନ ସଂଖ୍ୟା ୨୯୩/୨୦୨୧, ୦୯।୦୯।୨୦୨୧ରେ ଆବେଦନ କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଛି, ଯାହା ଉପରୋକ୍ତ ଡ୍ରେବ୍‌ବାଇନ୍‌ସ୍‌ରେ ଉପଲବ୍ଧ ଅଛି ।

ସା./- ଉପ ଆଇନ ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶକ

OIPR-12146/11/0004/2324 ଅଗ୍ନିଶମ ଓ ଜରୁରିକାଳୀନ ସେବା, ଓଡ଼ିଶା, କଟକ

ଲୋକନାଥ ମନ୍ଦିର ପାଖ ଏକ ଘରୁ ମହିଳାଙ୍କ ମୃତଦେହ ଜବତ

ପାରାଦୀପ, ୩୦୮ (ଶରତ ରାଉତ) ପାରାଦୀପ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଥାନା ଗତ ଗ୍ରାମର ପ୍ରସିଦ୍ଧ ଲୋକନାଥ ମନ୍ଦିର ପାଖ ଘରୁ ଲୁଚାବାର ଅପରାଧରେ ଜଣେ ମହିଳାଙ୍କ ମୃତଦେହକୁ ପୋଲିସ୍ ଜବତ କରି ବିଚ୍ଛୁ ମେମୋରାଲି ହସ୍ତାନ୍ତର କରି ଦେଖାଇଛି।

ଫର୍ମାଲ ଛକରେ ହାଇଡ୍ରା ଧକ୍କାରେ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

ପାରାଦୀପ ୩୦୮ (ଶରତ ରାଉତ) ପାରାଦୀପ ଆବର୍ଣ୍ଣ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଅଠରବଳି ଫର୍ମାଲ ଛକରେ ଲୁଚାବାର ହାଇଡ୍ରା ଧକ୍କାରେ ଜଣେ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ମୃତକ ହେଲେ ମୁଖାପିଆ ବସ୍ତିର ମନୋରଞ୍ଜନ ମଣ୍ଡଳ(୪୫)। ସେ ଯାକଲେ ଯୋଗେ ଅଠରବଳି ବାଲିଫୁଟୁ ବେଳେ ହାଇଡ୍ରା ଡାକ ଉପରେ ଚଢ଼ି ଯାଇଥିଲା। ଚଳୁଥିବା ଅଧିକ ଅବସ୍ଥାରେ ତାଙ୍କୁ ଘାଆନି ଲୋକେ ଉଦ୍ଧାର କରି ବିଚ୍ଛୁ ମେମୋରାଲି ହସ୍ତାନ୍ତର କରି ଦେଖାଇଛି।

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଖଡ଼ିଆଳ ଅଞ୍ଚଳ ଭାରତୀୟ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ-୨୦୨୩ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ସାଧକମାନଙ୍କୁ ଅନେକ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଶୁଭକାମନା।

ପ୍ରଗତି ପଥେ ଫୁଲବାଣୀ ପୌର ପରିଷଦ, ଫୁଲବାଣୀ ପୌର ପରିଷଦ, ଫୁଲବାଣୀ ପୌର ପରିଷଦ, ଫୁଲବାଣୀ

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ଗୁଡ଼ାପାଟଣା ପୌର ପରିଷଦ, ଗୁଡ଼ାପାଟଣା ପୌର ପରିଷଦ, ଗୁଡ଼ାପାଟଣା

ପୌରପରିଷଦ, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ପୌରପରିଷଦ, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ପୌରପରିଷଦ, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ତୁଷୁରା ପୌରପରିଷଦ, ତୁଷୁରା ପୌରପରିଷଦ, ତୁଷୁରା

ପୌରପରିଷଦ, ଗୋପାଳପୁର ପୌରପରିଷଦ, ଗୋପାଳପୁର ପୌରପରିଷଦ, ଗୋପାଳପୁର

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ବାଲିଗୁଡ଼ା ପୌରପରିଷଦ, ବାଲିଗୁଡ଼ା ପୌରପରିଷଦ, ବାଲିଗୁଡ଼ା

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ବାଲିଗୁଡ଼ା ପୌରପରିଷଦ, ବାଲିଗୁଡ଼ା ପୌରପରିଷଦ, ବାଲିଗୁଡ଼ା

ସମ୍ବଲପୁର ମହାନଗର ନିଗମ, ସମ୍ବଲପୁର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଆଦେଶ Email Id: sambalpur.hud@nic.in, Phone No.: 0663-2411012

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ସୋରଡ଼ା, ଗଞ୍ଜାମ ବାର୍ତ୍ତା

Berhampur Municipal Corporation ବ୍ରହ୍ମପୁର ମହାନଗର ନିଗମ ସର୍ବସାଧାରଣଙ୍କ ସକାଶେ ଜରୁରୀ ନିୟମ

ରାୟଗଡ଼ ପୌର ପରିଷଦ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ ୨୦୨୩ ଅବସରରେ ସହରର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇବା ସହ ସହରର ସର୍ବାଙ୍ଗୀନ ଉନ୍ନତି ପଥରେ ଆଗେଇନେବାରେ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଅଛୁ।

ସୂର୍ଯ୍ୟ ଚନ୍ଦ୍ର ରେଳପଥ ଚେଷ୍ଟାକାରୀ ଫର୍. 32/ET/SBP/ENGG/ 2023-24, ଚା. 23.08.2023ରୁ

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ଓଡ଼ିଶା, ଜି: ନୟାଗଡ଼ ପବିତ୍ର ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ-୨୦୨୩ ଅବସରରେ ବାର୍ତ୍ତା

ଭବନାପାଟଣା ପୌର ପରିଷଦ ପୌରପରିଷଦ, ଭବନାପାଟଣା ପୌରପରିଷଦ, ଭବନାପାଟଣା

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ପୋଲେସରା, ଗଞ୍ଜାମ ପୌରପରିଷଦ, ପୋଲେସରା ପୌରପରିଷଦ, ପୋଲେସରା

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, NUAPADA AP/PO: Nuapada, Dist.: Nuapada, PIN - 766105

ନିଖିଳ ଭାରତ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ ପାଇଁ ଅବସରରେ ବାଲେଶ୍ୱର ପୌରପରିଷଦ ସମସ୍ତ ସହରବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଅଛି

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପୁରୁଷୋତ୍ତମପୁର (ରଞ୍ଜାମ), ପିନ - ୭୬୧୦୧୮

ରାଜଗାଙ୍ଗପୁର ପୌର ପରିଷଦ, ରାଜଗାଙ୍ଗପୁର ପୌରପରିଷଦ, ରାଜଗାଙ୍ଗପୁର

ନବରଞ୍ଜପୁର ପୌରପରିଷଦ, ନବରଞ୍ଜପୁର ପୌରପରିଷଦ, ନବରଞ୍ଜପୁର

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, କେବିକା ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, କେବିକା ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, କେବିକା

ଜୟପୁର ପୌରପରିଷଦ MUNICIPAL OFFICE, JEYPORE Phone: 06854-231098 & 231214, ulbjeyppore@gmail.com

ପୌର ପରିଷଦ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡାଳ ପୌରପରିଷଦ, ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡାଳ ପୌରପରିଷଦ, ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡାଳ

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, କେବିକା ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, କେବିକା ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, କେବିକା

ମିଶନଶକ୍ତି କାଫେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ଯାଜପୁର ଗଜନ,୩୦୮ (ପ୍ରସନ୍ନ ପ୍ରିୟଦର୍ଶନୀ ମହାନ୍ତି): ଅପରାଧର ରକ୍ଷାବଳୀ ଭାବେ କୁହାଯାଉଥିବା ଲିଙ୍ଗ ମିଶନ ଶକ୍ତି କାଫେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ପରେ ଏହା ଗୋଟିଏ ନିଉଟ୍ରାଲ କାଫେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହାକୁ ପିଟାକାଫି ଅବା ଶ୍ରୀପଦ ଭାଙ୍ଗି କେହି ବିଶିଷ୍ଟ ଅତିଥି ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିନାହାନ୍ତି। କେବଳ ଗଣନାଧୀନ ପ୍ରତିନିଧି, ଗୁମାସ୍ତା, ବିଧାୟକ, ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଓ ଏସ୍‌ପି ପ୍ରଥମେ ଗ୍ରାହକ ସାଜି ଉଭୟ ଓଡ଼ିଆ, ଦକ୍ଷିଣ ତଥା ଉତ୍ତର ଭାରତୀୟ ଖାଦ୍ୟପାନ ପଦାର୍ଥ ମଧ୍ୟ ଉପଲବ୍ଧ। ଯାଜପୁର ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦେଖି ମା' ବିରଜାଙ୍କ ମିତ୍ର ନିକଟରେ ନୂତନ ଭାବେ ନିର୍ମିତ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଶାତରାପ ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ପାଖାପାଖି ତରଳମାତା ଶୋଇଥିବା ଏହି କାଫେରେ ଉଭୟ ନିରାମିତ ଏବଂ ଆମିଷ ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଯାଜପୁର ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦେଖି ମା' ବିରଜାଙ୍କ ମିତ୍ର ନିକଟରେ ନୂତନ ଭାବେ ନିର୍ମିତ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଶାତରାପ ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ପାଖାପାଖି ତରଳମାତା ଶୋଇଥିବା ଏହି କାଫେରେ ଉଭୟ ନିରାମିତ ଏବଂ ଆମିଷ ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ଅଭିମାନିନୀ, ମହିରୁହ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରକୁ ପୁରସ୍କାର

ନିଖିତା ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ମହୋତ୍ସବ ଯାଜପୁର,୩୦୮ (ହର୍ଷବର୍ଦ୍ଧନ ବେହେରା): ଦିହାରରନଖିଆସହରରେ ଆୟୋଜିତ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ମହୋତ୍ସବର ୪୯ତମ ସଂସ୍କରଣରେ ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା ବ୍ୟାପନଗରର ହିତେଶ କୁମାର ମହାପାତ୍ର କୃତିତ୍ୱ ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ନିର୍ମିତ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଅଭିମାନିନୀ ଓ ମହିରୁହକୁ ୭ ଟି ପୁରସ୍କାର ମିଳିଛି। ବିଶ୍ୱର ୮୩ ଟି ଦେଶକୁ ଆସିଥିବା ୩୫୦୦ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ମଧ୍ୟରୁ ହିତେଶଙ୍କ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଶ୍ରେଷ୍ଠ କାହାଣୀ, ଶ୍ରେଷ୍ଠ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା, ଶ୍ରେଷ୍ଠ କଳାକାର, ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଚିତ୍ର ଉତ୍ପାଦନ ଓ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ପ୍ରୋଡ଼୍ୟାସନ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ରୂପେ ପୁରସ୍କାର ମିଳିଛି। ଏଥିରେ ହିତେଶ କୁମାର, ନିଖିତା ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ମହୋତ୍ସବର ବ୍ୟାପନଗରର ହିତେଶକୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଛି।



ନିଖିତା ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ମହୋତ୍ସବର ବ୍ୟାପନଗରର ହିତେଶକୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଛି।

ହିତେଶଙ୍କ ପରିବାର ଏକ କଳାକାର ପରିବାର ହୋଇଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କ ଅଜା ସ୍ୱର୍ଗତ କଳ୍ପକୃତ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ଯାଜପୁରରେ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଓ ଗୀତିକା ମହାପାତ୍ର କଣ୍ଠଶିଳ୍ପୀ, ମାମୁ ମନୋହର ମହାପାତ୍ର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ବାଦକ ରୂପେ ପୁନାମ ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ମା' ନିବେଦିତା ମହାପାତ୍ର ଗାଉଁଡ଼ିଚଳନରେ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ଅଛନ୍ତି। ମହୋତ୍ସବର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ରାଜୁଲ ବର୍ମାଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ଆୟୋଜିତ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ ସମାବେଶରେ ଦିହାର ବିଶ୍ୱର ପ୍ରଦେଶର କଳା ଓ ସଂସ୍କୃତି ମନ୍ତ୍ରୀ ପାଇଁ ହିତେଶ ଅନେକ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଇ କହିଛନ୍ତି।

ସର୍ବଭାରତୀୟ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ବିବେଚନା-୨୦୨୩ ଜନସଭାରେ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ଆଠଗଡ଼ ଜନସଭାପାଇଁ ଯାଜପୁର ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା କମିଟିର ଉପସ୍ଥାପନା

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ବାଙ୍କୀ ୫୭ତମ ସର୍ବଭାରତୀୟ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ବିବେଚନା

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, RAMBHA Rambha N.A.C., Ganjam, Odisha - 761028

ବାଙ୍କୀ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ ତରଫରୁ ସମସ୍ତ ଜନସଭାପାଇଁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ

ସର୍ବସାଧାରଣ ସୂଚନା

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ବାଲିଗୁଡ଼ା

ପ୍ରଗତିପଥେ ପୌର ପରିଷଦ, ନୟାଗଡ଼ ବାର୍ତ୍ତା

ପୌରପରିଷଦ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଜଗତସିଂହପୁର ପବ୍ଲିକ୍ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ବିବେଚନା-୨୦୨୩

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ବାଣପୁର

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ଚମ୍ପୁଆ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ପୌରପାଳିକା, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଆମର ସହଯୋଗ ଓ ଲକ୍ଷ୍ୟ

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL, MALKANGIRI

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, କୁଟିଷ୍ଟା

See Career Appointment on every Wednesday & Saturday

ପୌର ପରିଷଦ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଉପରକୋଟ

ପୌର ପରିଷଦ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଗୁଣ୍ଡପୁର

ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ବିବେଚନା-୨୦୨୩ ଜନସଭାରେ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ

ଜଳେଶ୍ୱର ପୌରପାଳିକା, ଜଳେଶ୍ୱର

ପ୍ରଗତିପଥେ ଗୁରୁତ୍ୱ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ଜୁନାଗଡ଼, କଳାହାଣ୍ଡି

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଉତ୍ତରଗଡ଼ (ଗୋମାଳ)

ଲୋକଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରି ଇଡ଼କୋ ଜମି ଅଧିଗ୍ରହଣ ଦାବି

କ୍ରକମ, ୩୦୮ (ମନୋଜ ପ୍ରଧାନ) କ୍ରକମ ତରଫର ବିଶ୍ୱାସି ପ୍ରଶାସକର ନିରୋଧପୂର୍ବକ ଗ୍ରାମକୁ ଆରସେଇ ମିଲକ ନିପନ ଶୁକ୍ଳ



ଝରକଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ସରପଞ୍ଚ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ । ପାରାମ୍ପାଦ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳ ଯୁକ୍ତ ବିକେଡ଼ି ସାଂସୋକ ମାନଭଞ୍ଜନ ମଲ, ବାଉଁଶବନ୍ଧୁ ପାଣି, ଚନ୍ଦ୍ରକାନ୍ତ ସାମଲ ଓ ବାମୁଦେବ ପାତ୍ରଙ୍କ ସମେତ ଜମି ହରାଇବାକୁ ଯାଇଥିବା ବନ୍ଧୁ ଚାଷୀ ବିରୋଧ କରିଛନ୍ତି ।

ଭାଇ ହାତରେ ରାଖି ବାନ୍ଧି ଆଣା ପୁରଣ ହୋଇଛି

ତେରାଦିଶ, ୩୦୮ (ବେବେଇ ଅକ୍ଷୟ ଦାସ) ରୁଧିବାର ଥାନା ପବିତ୍ର ରାଖା ବନ୍ଧନ ଭାଇ ହାତରେ ରାଖା ବାନ୍ଧିବାକୁ ଆଧୁନିକ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ । ହେଲେ ଏକ ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଚାଲିଗଲା ଡାକ ଜୀବନ ।

ରାସ୍ତାରେ ବୁଲିଲା ବଉଳା କୁମ୍ଭୀର

ବାଜନଗର, ୩୦୮ (ଆଦର ରାଜରାୟ) କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ରାଜନଗର ବୃକ ରାସ୍ତାରେ ବଉଳାକୁମ୍ଭୀର କୁମ୍ଭୀରୀ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି । ଖଣ୍ଡାମାଟୁ ପେଣ୍ଡୁ ରାସ୍ତା ଉପରେ ସୋମବାର ରାତିରେ ଏକ କୁମ୍ଭୀର ବୁଲିଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା ।



କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଅନେକ ଅନେକ କ୍ଷୁଦ୍ରତା ଓ ବିଶ୍ୱାସିତ ଅଞ୍ଚଳ ତରଫରୁ ସହରବାସୀଙ୍କୁ ମୌଳିକ ବୃଦ୍ଧି ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ନିମ୍ନ ବର୍ଣ୍ଣିତ ପଦକ୍ଷେପ । ଶ୍ରୀ ଗୋପବନ୍ଧୁ ପ୍ରମାଣଦତ୍ତ ଶ୍ରୀ ଗୋପବନ୍ଧୁ ପ୍ରମାଣଦତ୍ତ



ଆଲି ବୁକ କଳସପୁର ଗାଁର ବିଦ୍ୟାଳୟ ଉର୍ବଶୀ ଦାସ ନିଜ ଭାଇଙ୍କୁ ହାତ ନ ଥିବାକୁ ଗୋଡ଼ ସାହାଯ୍ୟରେ ରାଖି ବାନ୍ଧୁଛନ୍ତି ।

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ବାଙ୍କୀ ୫୭ତମ ସର୍ବଭାରତୀୟ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ ୨୦୨୩ ରିକ୍ଷ (ଗୁରୁବାର) ଆରମ୍ଭ ଦିନେ ୫୭ତମ ସର୍ବଭାରତୀୟ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ ପୂର୍ଣ୍ଣ ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ା ହେଉଛି ।

ସର୍ବସାଧାରଣ ସୂଚନା ବେଳକୁଆ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ ଦେଲୁକ୍ତା ସହରକୁ ପୁରୁ ଓ ପୁରୁର ଉନ୍ନତରେ ସହଯୋଗ କରିବାକୁ ।

ସର୍ବଭାରତୀୟ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ-୨୦୨୩ ଉପଲକ୍ଷେ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ଆଠଗଡ଼ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, RAMBHA Rambha N.A.C., Ganjam, Odisha - 761028 Tel.: 06810-278336, E-mail : rambhanac123@gmail.com

‘ବାଲୁକା’ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ ତରଫରୁ ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଏହି ପବିତ୍ର ନିଶ୍ଚଳ ଭାବେ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ-୨୦୨୩ ଅବସରରେ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ।

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ବାଲିଗୁଡ଼ା ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ - ୨୦୨୩ ଉପଲକ୍ଷେ ବାଲିଗୁଡ଼ା ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦର ଦ୍ୱାରା କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।

ପ୍ରଗତିପଥେ ପୌର ପରିଷଦ, ନୟାଗଡ଼ ବାର୍ତ୍ତା ୧୦ବର୍ଷ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଉତ୍ସବ-ତଥା-ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ ଅବସରରେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ନୟାଗଡ଼ର ସମସ୍ତ ଲୁକ୍କିନ, ମା’ ମାଉସୀ ଓ ଭାଇଭଉଣୀଙ୍କୁ ମୋଡ଼ ହାରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି ।

ପୌରପରିଷଦ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଜଗତସିଂହପୁର ପବିତ୍ର ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ-୨୦୨୩ ପାଳନ ଅବସରରେ ଜଗତସିଂହପୁର ସହରବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଦିଅନ୍ତୁ ।

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ବାଣପୁର ନିଖୁଳ ଭାବେ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ-୨୦୨୩ ଅବସରରେ ବାଣପୁର ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ, ଏହି ପରିଷଦକୁ ପ୍ରମତି ପଥରେ ଆଗେଇ ନେବା ପାଇଁ ସମସ୍ତଙ୍କ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଅଛୁ ।

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ଚମ୍ପୁଆ ସର୍ବଭାରତୀୟ ପବିତ୍ର ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ-୩୧ ଅଗଷ୍ଟ ୨୦୨୩ ପାଳନ ଅବସରରେ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ଚମ୍ପୁଆ, କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ନିଜ ବିଭାଗ ସାହାଯ୍ୟରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ଉତ୍ତମ ଶାସନରେ ସହଯୋଗ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇଛି ।

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ପୌରପାଳିକା, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଆମର ସଫଳତା ଓ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଉଠିଲାଣି ସର୍ବମୁଖରେ ତଥା-ସ୍ୱାଧୀନସମ୍ପାଦନ ପବିତ୍ର ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ-୨୦୨୩ ଉପଲକ୍ଷେ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି ।

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL, MALKANGIRI Odisha, Pin-764045, Ph-06861-230244, E-Mail: malkangiri@ulborissa.gov.in ନିବେଦନ ପବିତ୍ର ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ ଅବସରରେ ମାଲକାନଗିରି ସହରର ସମସ୍ତ ନାଗରିକଙ୍କୁ ସର୍ବନିମ୍ନ ମୌଳିକ ସେବା ଯୋଗାଇ ଦେବାରେ ନିମ୍ନଲିଖିତ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରିବା ଲାଗି ଅନୁରୋଧ କରୁଅଛୁ ।

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, କୁଟିଷ୍ଟା ନିଖୁଳ ଭାବେ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ-୨୦୨୩ ପାଳନ ଅବସରରେ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ କୁଟିଷ୍ଟାର ସମସ୍ତ ସଭ୍ୟ-ସଭ୍ୟା ଏବଂ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ ଅବସରରେ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।

See Career Appointment on every Wednesday & Saturday ଚଳୁଥିବା ଉପକୂଳ ପତ୍ରରେ କାର୍ଯ୍ୟ ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ଚୋରପରିଷଦ, ମାଲକାନଗିରି ଚୋରପରିଷଦ, ମାଲକାନଗିରି ଚୋରପରିଷଦ, ମାଲକାନଗିରି ଚୋରପରିଷଦ, ମାଲକାନଗିରି ଚୋରପରିଷଦ ।

ପୌର ପରିଷଦ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଉପକୂଳ କୋଟ ପୌର ପରିଷଦ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି ଏବଂ ସହରର ସର୍ବଜନୀନ ଭାବେ ଅଭିନନ୍ଦନ ଯୋଗାଇ ଦେବାକୁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି ।

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, କୁଟିଷ୍ଟା ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।

ପ୍ରଗତିପଥେ ଲୁଗୁଡ଼ା ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ ୫୯ତମ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ ୩୧ ଅଗଷ୍ଟ ୨୦୨୩ ଉପଲକ୍ଷେ ଲୁଗୁଡ଼ା ସହରବାସୀଙ୍କୁ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ ସମସ୍ତ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଅଭିବାଦନା ।

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, କୁଟିଷ୍ଟା, କଳାହାଣ୍ଡି ପବିତ୍ର ନିଶ୍ଚଳ ଭାବେ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ଶାସନ ଦିବସ-୩୧ ଅଗଷ୍ଟ ୨୦୨୩ ପାଳନ ଅବସରରେ, କୁଟିଷ୍ଟାର ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ସହରର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଣାଇ ସେଇ ସେଇ ମାଁ ଲାକ୍ଷ୍ମଣୀ ସମସ୍ତ ସହରବାସୀଙ୍କୁ ପୁଣ୍ୟ ଓ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଉପକୂଳ ପତ୍ରରେ ଅଭିନନ୍ଦନ କରିବା ପାଇଁ ଲାକ୍ଷ୍ମଣୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।

ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଉତ୍ତରଗଡ଼ (ଗୋମାଳ) ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ ମଧ୍ୟରେ ବଦଳାଏ କରୁଥିବା ସମସ୍ତ ଭାଇ ଭଉଣୀ, କର୍ମଚାରୀ, ଏବଂ ସାଧାରଣ ଜଣେ ଏବଂ ସାଧାରଣଙ୍କୁ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।

GOVERNMENT OF ODISHA No. O-816 OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION, JAJPUR 'E' PROCUREMENT NOTICE No. Tender Online 07 JJPT of 2023-24

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, RURAL WORKS CIRCLE, BOLANGIR e-Procurement Notice No. O-808

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE PROJECT ADMINISTRATOR INTEGRATED TRIBAL DEVELOPMENT AGENCY, GUNUPUR E-Procurement Notice No. CAD-1879

GOVERNMENT OF ODISHA No. i-341: OFFICE OF THE PANCHAYAT SAMITI SUKINDA, JAJPUR 'E' PROCUREMENT NOTICE Bid Identification No. e-TENDER NO.03/SUKINDA 2023-2024

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, RURAL WORKS CIRCLE, BOLANGIR e-Procurement Notice No. O-807

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER, SUNDARGARH FOREST DIVISION INVITATIONS FOR BIDS THROUGH e-PROCUREMENT No. MM-132

ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION CUTTACK NOTICE No. 6724/PSC Dt. 29.08.2023 No. D-118: It is for information of all concerned that, the Commission have decided to conduct the Odisha Civil Services Preliminary Examination-2022...

PANCHAYAT SAMITI OFFICE: TANGARPALI, DIST-SUNDARGARH TENDER CALL NOTICE 02/2023-24 No. 2237/Date. 28.08.2023

STATE INSTITUTE FOR RURAL DEVELOPMENT & PANCHAYATI RAJ PR & DW Department, Govt. of Odisha REQUEST FOR PROPOSAL No. 1722/ SIRD&PR Date : 29.08.2023

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION, BOLANGIR e-Procurement Notice No. O-817

Bhubaneswar Smart City Limited 5th Floor, ICOMC Tower, Bhoi Nagar, Unit - 9, Bhubaneswar - 751022 E-mail Id: bbsr.bscl@gmail.com, CIN: U74990OR2016PLC020016

ରାଜ୍ୟ ପ୍ରଦୂଷଣ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ବୋର୍ଡ, ଓଡ଼ିଶା (ଜନଜ୍ଞ, ପରିବେଶ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତନ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର) ପରିବେଶ ଭବନ, ଏ/୧୧୮, ନାଳକଣ୍ଠ ନଗର, ଭୁବନେଶ୍ୱର - ୭୫୧୦୧୨

ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION, CUTTACK NOTICE No. 6746/PSC Dt. 29.08.2023 No. D-117: It is for information of all concerned that, the Document Verification & Personality Test for recruitment to the Post of Drugs Inspector (Group-B)...

Bhubaneswar Smart City Limited 5th Floor, ICOMC Tower, Bhoi Nagar, Unit - 9, Bhubaneswar - 751022 E-mail Id: bbsr.bscl@gmail.com, CIN: U74990OR2016PLC020016

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ: ...
ବୟସ: ...
ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ...



ଡା. ସମା ପରିବାରବର୍ଗ

ଏଠାରେ ୨ X ୨
ସେ.ମି. ପତ୍ରଟି
ଲଗାନ୍ତୁ

ପରାମର୍ଶ: ଏହି ସ୍ତମ୍ଭଟି କେବଳ ଉପଯୋଗୀ ଲେଖାକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦେଇଥାଏ। ଏହା କେବଳ ସୂଚନା ଦେଇଥାଏ ଏବଂ କୌଣସି ପ୍ରକାରର ଦାୟିତ୍ୱ ନେଇନାଏ।

ଆମେ ଭାରତ ମା'ର ସୁରକ୍ଷା ଲାଗି ଏକାଠି ହୋଇଛୁ: ଉତ୍ତର

ପୁରୀ, ୩୦.୮
ବିରୋଧୀ ଦଳର ମିଳିତ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରହିଛି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରାର୍ଥନା ପାଇଁ ଆମର ଅନେକ ବିକଳ ଅଛି, କିନ୍ତୁ ଭାରତୀୟ ପାଖରେ କେବଳ ଗୋଟିଏ ବିକଳ ଅଛି। ଆମର ଆଦର୍ଶ ଭିନ୍ନ ହୋଇପାରେ, କିନ୍ତୁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ହେଉଛି ଗଣତନ୍ତ୍ର ସୁରକ୍ଷା।



କର୍ମଚାରୀ ମହାଶୂରୀରେ ରୁଧିରୀ 'ଗୁରୁଲକ୍ଷ୍ମୀ' ଯୋଜନାର ଶୁଭାରମ୍ଭ ଅବସରରେ କଂଗ୍ରେସ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମଲ୍ଲିକାର୍ଜୁନ ଖାଟ୍ଟ, ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ, ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ସିଦ୍ଧାରାମାୟା, ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଡି.ଜେ. ଶିବକୁମାର ଉପସ୍ଥିତ ଅଛନ୍ତି।

ମାୟାବତୀ ଭାଜପା ସହ ଯୋଗାଯୋଗରେ ଅଛନ୍ତି: ପାଞ୍ଚୁର



ମାୟାବତୀ



ଶରଦ ପାଞ୍ଚୁର

ଦେଶର ଆଗାମୀ ଲୋକସଭା ନିର୍ବାଚନକୁ ନେଇ ଭାଜପା ସହ ଯୋଗାଯୋଗରେ ଅଛନ୍ତି। ଦେଶର ଆଗାମୀ ଲୋକସଭା ନିର୍ବାଚନକୁ ନେଇ ଭାଜପା ସହ ଯୋଗାଯୋଗରେ ଅଛନ୍ତି।

ଗ୍ୟାସ୍ ଦର ୨୦୦ ଟଙ୍କା ହ୍ରାସକୁ ନେଇ ଦେଜିଲା ରାଜନୀତି

- ୫ ଲକ୍ଷ ନୂଆ ହିତାଧିକାରୀ ଉତ୍ତରୀ ଯୋଜନାରେ ସାମିଲ ହେବେ: ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର
■ ମାଗଣା ଦେବେ ବୋଲି କହୁଥିଲେ, ଆହୁରି କମାନ୍ତୁ: ଦେବୀ
■ ନିର୍ବାଚନ ଦେଖି ଦଳ କମାଇଲେ ବି ଲୋକେ ବିଶ୍ୱାସ କରିବେନି: ତାରା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦.୮ (ସୁନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ)
'ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଉତ୍ତରୀ ଯୋଜନା'ରେ ଅତିରିକ୍ତ ୨୫ ଲକ୍ଷ ମାଆ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ଯୋଗାଯୋଗ ନେଇ କ୍ୟାବିନେଟ ମଞ୍ଜୁରୀ ମିଳିଯାଇଛି। ଏହା ପଞ୍ଚମେ ଉତ୍ତରୀ ଆନୁମାନିକ ପ୍ରାୟ ୫ ଲକ୍ଷ ନୂଆ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଉତ୍ତରୀ ଯୋଜନାରେ ସାମିଲ କରାଯିବ।



ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ଦେବୀପ୍ରସାଦ ମିଶ୍ର, ତାରାପ୍ରସାଦ ବାହିନୀପତି

ଗ୍ୟାସ୍ ଦର ଆହୁରି ହ୍ରାସ ପାଇବା ଦରକାର ବୋଲି ବିଜେଡି କହିଥିବା ବେଳେ ନିର୍ବାଚନ ଆସିବାରୁ ଏହା ରାଜନୀତି ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ କହିଛି। ତେବେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର କହିଛନ୍ତି, ଉତ୍ତରୀ ମହିଳାମାନଙ୍କ ସୁରକ୍ଷା ଏବଂ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାରତୀୟ ପାଇଁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନବରତ୍ନ ମୋଦି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିଦାୟକ କଲ୍ୟାଣ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ଅବସରରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ବଡ଼ ଉପହାର ସ୍ୱରୂପ ରୋଷେଇ ଗ୍ୟାସ୍ ଦର ୨୦୦ ଟଙ୍କା ହ୍ରାସ କରିଥିବାରୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ।

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରାର୍ଥନା ପାଇଁ ଅଖିଳେଶ ଯୋଗ୍ୟ: କୁହିଁ ସିଂ

ପୁରୀ, ୩୦.୮
ବିରୋଧୀ ଦଳ 'ଇଣ୍ଡିଆ'ର ବୃତ୍ତାନ୍ତ, ବିଠକ ଗାଏ ଅଗଷ୍ଟ ଏବଂ ୧ ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ପୁରୀରେ ହେବାକୁ ଯାଉଛି ଏବଂ ଏହି ବିଠକ ଶିବସେନା (ୟୁନିଟି) ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ହେବ। ଏହି ବିଠକରେ ବିରୋଧୀ ଦଳ 'ଇଣ୍ଡିଆ'ର ବୃତ୍ତାନ୍ତ, ବିଠକ ଗାଏ ଅଗଷ୍ଟ ଏବଂ ୧ ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ପୁରୀରେ ହେବାକୁ ଯାଉଛି ଏବଂ ଏହି ବିଠକ ଶିବସେନା (ୟୁନିଟି) ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ହେବ।

Classified Everyday
0674-2580101, 2549949

REAL ESTATE SALE
3BHK Semi furnished flat sale at Jharpada, Bhubaneswar 80' feet road side. Contact: 9437307086.

Healthcare
Spa Kerala body Massage only best Therapist @699/- Bhubaneswar. 9337672475.

Affidavit No.- 860, dt 07.07.2023 before Executive Magistrate, Khurdha changed of my name and Address after taking Sanatan Diksha from Rutumukha Mohapatra, S/o- Rabi Narayana Mohapatra, At/P.O.- Badaberana, P.S- Begunia, Dist.- Khurdha to permanent Address Naga Adaita Charan Dash, S/o-Dhyanchand Dash, At- Gobindapur, P.O.- Badaberana, P.S.- Begunia, Dist.- Khurdha for all purpose. D-1187

LEGAL NOTICE
ଆତିସନାଳ କମିଶନର, ଆତିସନାଳ ରିଭିଜନାଲ କୋର୍ଟ ନଂ. ୪୯ ଅଦାଲତ, ଭୁବନେଶ୍ୱର ୪୯୨୧୧/୫୮୧୦, ମୁଖ୍ୟ ଦପ୍ତର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ବିଲଡିଙ୍ଗ, ଯୁନିଟ୍-୫, ଭୁବନେଶ୍ୱର। ଓ.ଏସ୍. ଏସ୍. କେ.ଏ. ନଂ. ୨୪୯୯/୨୦୨୨ ଶ୍ରୀମତୀ ସ୍ୱାଗତିକା ମିଶ୍ର ବନାମ ଦେବୀ/ଦରଶାସ୍ତ୍ରକାରୀ ନରକିଶୋର ମିଶ୍ର ଓ ନେତ୍ରାମାତା ପ୍ରତିବାଦୀ/ଅପରପକ୍ଷ ପ୍ରାପ୍ତେଷୁ, ନରକିଶୋର ମିଶ୍ର, ପିତା: ଶ୍ରୀ କପିଳ ବଡ଼ପାଠୀ, ଗ୍ରାମ: ଜଗନ୍ନାଥବଲ୍ଲଭ, ପୋ: କଟକ-୧ ଥାନା: ଲାଲବାଗ, ଜିଲ୍ଲା: କଟକ.....ପ୍ରତିବାଦୀ ନଂ. ୧ ନୋଟିସ୍

ମନେ ପଡ଼ିବି
ସ୍ୱାମୀଜୀ ଉପଲକ୍ଷେ ଅଶ୍ରୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି
ପଣ୍ଡାସାହି, ଜଗନ୍ନାଥପୁର, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଆବିଷ୍କାର: ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୯୨୧ ତିରୋଧାନ: ୨୦୨୩ ତୋର ନିଷ୍ଠପୂର୍ବ ସେବ, ଶ୍ରଦ୍ଧା ଓ ଆଦର୍ଶ ଆମ ପାଇଁ ଚିରସ୍ମରଣୀୟ ହୋଇ ରହିବ। ତୋର ଅମର ଆତ୍ମା ସର୍ବଦା ନିମନ୍ତେ ଭବିଷ୍ୟତ ପାଖରେ ପ୍ରାର୍ଥନା।

SALE
3BHK Semi furnished flat sale at Jharpada, Bhubaneswar 80' feet road side. Contact: 9437307086.

Spa Kerala body Massage only best Therapist @699/- Bhubaneswar. 9337672475.

A s r i b a d a Panchakarma herbal SPA Kesharimall, Bhubaneswar. Contact: 8926173473. D-75030

ଘଣ୍ଟାପାଠ, ଜଗନ୍ନାଥପୁର, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଆବିଷ୍କାର: ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୯୨୧ ତିରୋଧାନ: ୨୦୨୩ ତୋର ନିଷ୍ଠପୂର୍ବ ସେବ, ଶ୍ରଦ୍ଧା ଓ ଆଦର୍ଶ ଆମ ପାଇଁ ଚିରସ୍ମରଣୀୟ ହୋଇ ରହିବ। ତୋର ଅମର ଆତ୍ମା ସର୍ବଦା ନିମନ୍ତେ ଭବିଷ୍ୟତ ପାଖରେ ପ୍ରାର୍ଥନା।

ସ୍ୱପ୍ନାମଣି ପଣ୍ଡା
ପଣ୍ଡାସାହି, ଜଗନ୍ନାଥପୁର, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଆବିଷ୍କାର: ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୯୨୧ ତିରୋଧାନ: ୨୦୨୩ ତୋର ନିଷ୍ଠପୂର୍ବ ସେବ, ଶ୍ରଦ୍ଧା ଓ ଆଦର୍ଶ ଆମ ପାଇଁ ଚିରସ୍ମରଣୀୟ ହୋଇ ରହିବ। ତୋର ଅମର ଆତ୍ମା ସର୍ବଦା ନିମନ୍ତେ ଭବିଷ୍ୟତ ପାଖରେ ପ୍ରାର୍ଥନା।

Land for sale at Ranga Bazar Tankapani Road 4 acres of Nadipatha Land for sale single Owner Govt. valuation 5.08 lakh per Katakuni Guntha. Genuine buyers Contact: Phone-8144049201. D-1174

Reduce stress through professional massage, SPA Station, Krishna Plaza, Nayapalli. Contact: 8118079281. D-74579

I, Ananda Verma, S/o Kailash Kumar Verma, House No. 7, At- HIG Colony, Sector 8, CDA, Cuttack, Odisha PIN-753014 declare by this affidavit No. 8876 that now onwards I shall be known as Anand Kumar Verma for all future purposes. D-1186

ଘଣ୍ଟାପାଠ, ଜଗନ୍ନାଥପୁର, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଆବିଷ୍କାର: ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୯୨୧ ତିରୋଧାନ: ୨୦୨୩ ତୋର ନିଷ୍ଠପୂର୍ବ ସେବ, ଶ୍ରଦ୍ଧା ଓ ଆଦର୍ଶ ଆମ ପାଇଁ ଚିରସ୍ମରଣୀୟ ହୋଇ ରହିବ। ତୋର ଅମର ଆତ୍ମା ସର୍ବଦା ନିମନ୍ତେ ଭବିଷ୍ୟତ ପାଖରେ ପ୍ରାର୍ଥନା।

In Loving Memory of On Second Death Anniversary
Sri Subash Chandra Ray (Tutu) Ex. Law Officer An exemplary law man, dutiful family man, compassionate and dedicated humanitarian. You will always be with us, we love you.

ଭୁବନେଶ୍ୱର ପାହାଳ NH ପାଖରେ developed yellowzone plot boundary, road, ଲଲେଇସିଟି ଥାଇ ଭୁବନେଶ୍ୱର ନିର୍ମାଣ କରନ୍ତୁ। 6370354458. D-75207

AFFIDAVIT
I, Ananta Kumar Nayak alias Gourahari Nayak (50), S/o- Mahendra Nayak, Vill- Atto (Kudandapur), P.S.- Sabaranga, Dist.- Bhadrak. I have an LIC Policy bearing No.- 584502910, where in my name is Ananta Kumar Nayak. I declare that Ananta Kumar Nayak and Gourahari Nayak same and one person. D-1185

I, Vudimudi Jayasri, D/o Late Raju Ganga Vudimudi, resident of Flat No.- 301 Kalpataru residency Plot No. 129, Surya Nagar, Bhubaneswar-751003, Odisha declare by this affidavit No. 651 Dt. 23.08.2023 that now onwards I shall be known as Jayashree Vudimudi for all future purposes. D-1181

ଭୁବନେଶ୍ୱର କଟକୀରୋଡ଼ ପାଖରେ 1200sqft., 3,00,000/-, ଛତାବନ୍ଦ 1200sqft.-3,00,000/-, ନଖରା- 300/-, 7978663279. D-75204

ଭୁବନେଶ୍ୱର ପାହାଳ NH ପାଖରେ developed yellowzone plot boundary, road, ଲଲେଇସିଟି ଥାଇ ଭୁବନେଶ୍ୱର ନିର୍ମାଣ କରନ୍ତୁ। 6370354458. D-75207

ପଞ୍ଚମେ ଉତ୍ତରୀ ଆନୁମାନିକ ପ୍ରାୟ ୫ ଲକ୍ଷ ନୂଆ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଉତ୍ତରୀ ଯୋଜନାରେ ସାମିଲ କରାଯିବ। ବିଜେଡି ବିଧାୟକ ଦେବୀପ୍ରସାଦ ମିଶ୍ର କହିଛନ୍ତି, ଦେଶରେ ସବୁ ଜିନିଷର ଦରଦାମ୍ ଦୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ତା' ଭିତରେ ଗ୍ୟାସ୍ ଦର ମଧ୍ୟ ବହୁ ମାତ୍ରାରେ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିଲା, ଯାହା ଯାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କୁ ବ୍ୟାଧୁଥିଲା। ଏବେ ସେଥିରୁ ୨୦୦ ଟଙ୍କା ହ୍ରାସ କରିଛନ୍ତି, ହେଲେ ଆହୁରି କମିବାର ଥିଲା। ସେମାନେ

ଗ୍ୟାସ୍ ଦର ଆହୁରି ହ୍ରାସ ପାଇବା ଦରକାର ବୋଲି ବିଜେଡି କହିଥିବା ବେଳେ ନିର୍ବାଚନ ଆସିବାରୁ ଏହା ରାଜନୀତି ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ କହିଛି। ତେବେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର କହିଛନ୍ତି, ଉତ୍ତରୀ ମହିଳାମାନଙ୍କ ସୁରକ୍ଷା ଏବଂ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାରତୀୟ ପାଇଁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନବରତ୍ନ ମୋଦି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିଦାୟକ କଲ୍ୟାଣ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ଅବସରରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ବଡ଼ ଉପହାର ସ୍ୱରୂପ ରୋଷେଇ ଗ୍ୟାସ୍ ଦର ୨୦୦ ଟଙ୍କା ହ୍ରାସ କରିଥିବାରୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ। ଏହି ନିଷ୍ପତ୍ତି ଯୋଗୁ ଉତ୍ତରୀ ୯୬ ଲକ୍ଷ ହିତାଧିକାରୀ ରୋଷେଇ ଗ୍ୟାସ୍ ଦର ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ମୂଲ୍ୟଠାରୁ ୨୦୦ ଟଙ୍କା କମ୍ ମୂଲ୍ୟରେ ଗ୍ୟାସ୍ ପାଇବେ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଉତ୍ତରୀ ଯୋଜନାରେ ଅତିରିକ୍ତ ୫୩ ଲକ୍ଷରୁ ଅଧିକ ହିତାଧିକାରୀ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ମୂଲ୍ୟରୁ ୪୦୦ ଟଙ୍କା କମ୍ ମୂଲ୍ୟରେ ଗ୍ୟାସ୍ ପାଇ ଉପକୃତ ହେବେ। ୨୦୧୪ରେ

ପରିବାରବାଦ ଉପରେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ମନ୍ତବ୍ୟ ହାସ୍ୟାସ୍ତବ: ବିଚଳିତ
ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦.୮ (ଅନିଲ ଦାସ)
ପରିବାରବାଦ ଉପରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଯେଉଁ ମତ ରଖିଛନ୍ତି ତାହା ଅନନ୍ତ ହାସ୍ୟାସ୍ତବ। ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ମଧ୍ୟ ପରିବାରବାଦ ରାଜନୀତି ମଧ୍ୟରୁ ଆସିଛନ୍ତି ଏବଂ ରାଜନୈତିକ ପରିବାରର ସୁବିଧାକୁ ଉପଭୋଗ କରିଛନ୍ତି। ହେଲେ ଉତ୍ତରୀ ଜନସାଧାରଣ ତାଙ୍କୁ ଆଶୀର୍ବାଦ ଦେଇଛନ୍ତି। ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ମନ୍ତବ୍ୟର ଜବାବ ଦେଇ ସେ କହିଛନ୍ତି, ମୁଁ ଏହି ରାଜନୈତିକ ପରିବାରକୁ ଆସିଛି, ହେଲେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସ୍ତରରେ କିନ୍ତୁ ପରିଶ୍ରମ ପାଇଁ ଜନତା ମୋତେ ଲାଗାତର ୩ ଥର ବିଧାୟକ ଭାବେ

ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ହେବାକୁ ଆଶୀର୍ବାଦ କରିଛନ୍ତି। ହେଲେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ଉତ୍ତରୀ ଜନସାଧାରଣ ଆଶୀର୍ବାଦ ଦେଇନାହାନ୍ତି। ୨ଟି ନିର୍ବାଚନ ହାରିବା ପରେ ସେ ଗଜାବାଟ ଜରିଆରେ ବିହାର ଏବଂ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ଭଳି ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟକୁ ରାଜ୍ୟ ସଭାକୁ ଯାଇଛନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ଏନର୍ଟି ସେସ୍ ବାବଦକୁ ପ୍ରାୟ ୬୦ ହଜାର କୋଟି ଟଙ୍କା ସଂଗ୍ରହ କରାଯାଇଛି, ହେଲେ ଉତ୍ତରୀ ଗୋଟିଏ ପଇସା ମିଳିନି। କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଯେତେବେଳେ ସୁଦ୍ଧାରେ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ବାବଦରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରୁଛନ୍ତି, ସେତେବେଳେ ଅନୁରୋଧ, ଡେକୋରାସ, ସମ୍ପଲ୍ ପୁର ଓ ଯାଜପୁର ଜିଲାର ଜନତାଙ୍କୁ ଏହାର ଉତ୍ତର ଦେବାକୁ ପଡ଼ିବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।

ରାଜନୀତି, ୩୦.୮ (ନେତ୍ରାମାତା ତିରିଆ)
ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ପ୍ରହ୍ଲାଦ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଖାଡ଼ଖଣ୍ଡ ପୂର୍ଣ୍ଣ ମୋର୍ଡ଼ା(ଜେଏମ୍ଏମ୍)ର ପ୍ରାର୍ଥନା ସଦସ୍ୟ ପଦକୁ ଇସ୍ତଫା ଦେଇଛନ୍ତି। ସେ ଜେଏମ୍ଏମ୍ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ଉପସଭାପତି ଦାୟିତ୍ୱରେ ଥିଲେ। ଦଳରେ ତାଙ୍କୁ କୋଣଠେବା କରି ରଖାଯାଇଥିବାରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ରାତିରେ ସେ ତାଙ୍କ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ପତ୍ରକୁ ଜେଏମ୍ଏମ୍ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ଉପସଭାପତି ଶିବୁ ସୋରେନ୍ଙ୍କ ନିକଟକୁ ପଠାଇ ଦେଇଥିବା କହିଛନ୍ତି। ଆଗକୁ ଲୋକସଭା ଓ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ଆହୁରିବାରୁ ସେ ଭାରତରେ ଯୋଗଦେଇ ପାରନ୍ତି ବୋଲି ରାଜନୈତିକ ମହଲରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଛି।

ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ପ୍ରହ୍ଲାଦ ପୂର୍ଣ୍ଣ ବହୁଦା(ସଂଗଠିତ) ବିଧାନସଭା ଆସନକୁ ଜେଏମ୍ଏମ୍ ମୁକ୍ତ କରିବା ପରେ ଜେଏମ୍ଏମ୍ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ଉପସଭାପତି ଶିବୁ ସୋରେନ୍ଙ୍କ ଠାରୁ ଅଞ୍ଚଳ ସୋରେନ୍ ଦଳର ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ହୋଇଥିଲେ। ଅଞ୍ଚଳିକ ତମ୍ଭରେ ପ୍ରଥମେ ସେ ରାଜ୍ୟ କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ଏବଂ ପରେ ରାଜ୍ୟ ଉପସଭାପତି ରହିଥିଲେ।

୨୦୦୯ରେ ଜେଏମ୍ଏମ୍ ବିକେଟରୁ ବଞ୍ଚିତ ହେବା ପରେ ସେ କିଛି ବର୍ଷ କଂଗ୍ରେସ ଏବଂ ବିଜେଡିରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିଥିଲେ। ୨୦୧୮ରେ ପୁନର୍ବାର ଜେଏମ୍ଏମ୍ ମୁକ୍ତ ହେଲେ। ୨୦୧୯ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ସେ ରାଜନୀତିକୁ ବିଧାନସଭା ଆସନକୁ ଦଖଲ ପ୍ରାର୍ଥନା ହେବା ପାଇଁ ଆଶା କରୁଥିଲେ। ପୂର୍ବତନ ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ମହେଶ୍ୱର ହେମ୍ବର ୨୦୨୧ରେ ଦଳ ଛାଡ଼ି ପ୍ରହ୍ଲାଦ ବହୁଦା(ସଂଗଠିତ) ବିଧାନସଭା ଆସନକୁ ଜେଏମ୍ଏମ୍ ମୁକ୍ତ କରିବା ପରେ ଜେଏମ୍ଏମ୍ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ଉପସଭାପତି ଶିବୁ ସୋରେନ୍ଙ୍କ ଠାରୁ ଅଞ୍ଚଳ ସୋରେନ୍ ଦଳର ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ହୋଇଥିଲେ। ଅଞ୍ଚଳିକ ତମ୍ଭରେ ପ୍ରଥମେ ସେ ରାଜ୍ୟ କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ଏବଂ ପରେ ରାଜ୍ୟ ଉପସଭାପତି ରହିଥିଲେ।

କାକାଟା ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍



ଅନୁଷ୍ଠା

ଅନୁଷ୍ଠା ଶର୍ମା ଅନେକ ସିନେମାରେ ନାୟିକା ସାଜିସାରିଛନ୍ତି। ହେଲେ ତାଙ୍କର ଏକ ଆଶା ନିକଟରେ ପୂରଣ ହୋଇଛି। ଅନୁଷ୍ଠାଙ୍କ ଇଚ୍ଛା ଥିଲା, ଏକ କ୍ରିକେଟ୍‌ଭିତ୍ତିକ ସିନେମାରେ ଅଭିନୟ କରିବେ। ଚିଲିକ ଅପେକ୍ଷାରେ ଥିବା 'ଚକଡ଼ା ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍'ରେ ସେ ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରୁଛନ୍ତି। ଭାରତୀୟ ମହିଳା କ୍ରିକେଟ୍ ଦଳର ଅନ୍ୟତମ ଲୋକପ୍ରିୟ ଖେଳାଳି ତଥା ଫାଷ୍ଟ ବୋଲର ଝୁଲଣ ଗୋସ୍ୱାମୀଙ୍କ ଜୀବନୀକୁ ନେଇ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି ଏହି ସିନେମା। ଏଥିରେ ଝୁଲଣ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରୁଛନ୍ତି ଅନୁଷ୍ଠା। ଏପରି ସୁଯୋଗ ସମ୍ପର୍କରେ ସେ କୁହନ୍ତି, 'ଯେତେବେଳେ ଏହି ଅଫର ମୋତେ ମିଳିଲା ସେତେବେଳେ ମୁଁ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ବିଚାରଣା ସହ ବିଶ୍ୱାସ ଭାବେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲି। ମା' ହେବା ପରେ ଏହା ହେଉଛି ମୋର ପ୍ରଥମ ସିନେମା। ତେଣୁ ଏହାକୁ ନେଇ ମୁଁ ବେଶ୍ ଉତ୍ସାହିତ ଅଛି।' ଏହି ଫିଲ୍ମର ପ୍ରଯୋଜନା କର୍ଷ୍ଣେୟ ଶର୍ମା କରିଛନ୍ତି ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦାୟିତ୍ୱ ଭୁଲାଇତି ପ୍ରୋସିଦ୍ ରାୟ। ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ୍‌ରେ ଝୁଲଣ ଜଣେ ମହିଳା ଯେପରିକି ଭାବେ ବିଶ୍ୱରେ ସର୍ବାଧିକ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ନେତା ଭାବେ ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି। ଚଳିତ ବର୍ଷ ଡିସେମ୍ବର ୧୨ରେ ଚିତ୍ରଟି ଓଟିଟି ପ୍ଲାଟଫର୍ମରେ ରିଲିଜ୍ ହେବ ବୋଲି ପ୍ରଯୋଜନା ସମ୍ପା ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି।

ଅପେରା ହାଲଡାଲ

ଦର୍ଶକଙ୍କ ମାନସିକତାକୁ ପ୍ରାଥମିକତା ଦିଏ



ପ୍ରଶାନ୍ତ ନାୟକ

ଦର୍ଶନୀୟ ଜଳିଭୂର ଅନ୍ୟତମ ବ୍ୟକ୍ତି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ହେଉଛନ୍ତି ପ୍ରଶାନ୍ତ ନାୟକ ଓରଫ ବଳିଆ ସାର୍। ଜଣେ ଅଭିନେତା ଭାବରେ ସେ ହେଉଛନ୍ତି ମୋର ପ୍ରଥମ ସିନେମା। ତେଣୁ ଏହାକୁ ନେଇ ମୁଁ ବେଶ୍ ଉତ୍ସାହିତ ଅଛି।' ଏହି ଫିଲ୍ମର ପ୍ରଯୋଜନା କର୍ଷ୍ଣେୟ ଶର୍ମା କରିଛନ୍ତି ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦାୟିତ୍ୱ ଭୁଲାଇତି ପ୍ରୋସିଦ୍ ରାୟ। ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ୍‌ରେ ଝୁଲଣ ଜଣେ ମହିଳା ଯେପରିକି ଭାବେ ବିଶ୍ୱରେ ସର୍ବାଧିକ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ନେତା ଭାବେ ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି। ଚଳିତ ବର୍ଷ ଡିସେମ୍ବର ୧୨ରେ ଚିତ୍ରଟି ଓଟିଟି ପ୍ଲାଟଫର୍ମରେ ରିଲିଜ୍ ହେବ ବୋଲି ପ୍ରଯୋଜନା ସମ୍ପା ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି।

ରାହୁଲଙ୍କ ଏଣ୍ଟ୍ରି



ରାହୁଲ ଦେବ

ରୋଟିଏ ସୁନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ଫାଇଟ୍ ଦୃଶ୍ୟ ଏବଂ ବିଚାର ସୁନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ରାହୁଲ ଦେବଙ୍କ ଦୃଶ୍ୟ ଶୁଣି ହେଉଛି। ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଉଛନ୍ତି ଅଶୋକ ପତି ଏବଂ ଚିତ୍ରନାଟ୍ୟ ଓ ସଂଳାପ ରଚନା କରିଛନ୍ତି ଭରଦ୍ୱାଜ ପଣ୍ଡା। ଗୀତଗୁଡ଼ିକ ରେକର୍ଡିଂ ମଧ୍ୟ ଶେଷ ହୋଇଯାଇଛି। ଅର୍ଥାତ୍ ନିଜାମ ଓ ଲିକନ୍‌ଙ୍କ ଦମ୍ପତୀର ପୃଷ୍ଠିକ ଦଶହରା ମାହୋଲକୁ ସରଗରମ ନିଶ୍ଚୟ କରିବ ବୋଲି ଆଶା ରଖୁଛନ୍ତି ଅଭିନେତା। ଏ ନେଇ ସେ କହନ୍ତି, 'ଏହି ବିଗ୍ ବଜେଟ୍ ଫିଲ୍ମର କାହାଣୀ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭିନ୍ନ ଏବଂ ଦର୍ଶକ ଏଥିରୁ ଶତ ପ୍ରତିଶତ ଏକ୍ସପେକ୍ଟେସନ୍‌ସ ପାଇବେ। କେବଳ କାହାଣୀ ନୁହେଁ, ଏହାର ଗୀତଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟ ଶ୍ରେଷ୍ଠାକ ମନକୁ ଛୁଇଁ ପାରିବ। ବର୍ତ୍ତମାନ ଏହି ଫିଲ୍ମର ମାରାଥମ ଶୁଟିଂ ଚାଲୁ ରହିଛି। ଏଥର ଦଶହରାରେ ଚିଲିକ ହେବାର ଯୋଜନା ରହିଛି। ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ସୁନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ଶୁଟିଂ ଚାଲିଛି। ଆଉ ଏଥିଲାଗି ଛଅଟି କ୍ୟାମେରା ବ୍ୟବହାର କରାଯାଉଛି।



ଅଭିନୟ

ବଜେଟ୍ ଫିଲ୍ମର ପ୍ରଚାର ବାୟିତ୍ୱରେ ଅଛି ନିର୍ମିତା ପ୍ଲାନରର କ୍ରିଏଟିଭ ହେଡ୍ ପ୍ରଶନ୍ନ କେଠା।

ଏଥର କମେଡି

କଥାରେ ଅଛି ଆଶା ଅପୁମାର। ହେଲେ ସବୁ ଆଶା କ'ଣ ପୂରଣ ହୁଏ ? କିନ୍ତୁ ଅନେକ ନିଜ ମନରେ ଉଚ୍ଚ ମାରିଥିବା ଆଶାଟି ଦିନେ ନା ଦିନେ ସଫଳ ହେବ ବୋଲି ବିଶ୍ୱାସ ରଖନ୍ତି। ଆଉ ସେଥିରୁ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ସୁନ୍ଦରୀ କ୍ୟାକଲିନ୍ ଫର୍ମାଟିଭ୍ ବାଦ୍ ପଡ଼ିବେ କିପରି ? କଥା କ'ଣ କି ଏକ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କମେଡି ସିନେମାରେ ଅଭିନୟ କରିବାକୁ ମନ ବଳାଇଛନ୍ତି। ନିଜେ ସିନା ଏ ନେଇ ଆଗ୍ରହ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି, ହେଲେ ସେଭଳି ସୁଯୋଗ ମିଳିବା ହେଉଛି ବଡ଼ କଥା। କିନ୍ତୁ ଏମିତି କ'ଣ ହେଲା ଯେ କ୍ୟାକଲିନ୍ ଏଭଳି ଫିଲ୍ମରେ ଆଜ୍ଞା କରିବାକୁ ଆଗ୍ରହ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି ? ଏ

ନେଇ ସେ କହନ୍ତି, 'କୋଭିଡ୍ ଭିତରେ ମୁଁ ଅନେକ କମେଡିଭିତ୍ତିକ ଫିଲ୍ମ ଦେଖିଥିଲି। ଅସଲ କଥା ହେଲା, ଆଜ୍ଞା ଲାଇନ୍‌ରେ ପ୍ରବେଶ କରିବା ପୂର୍ବରୁ ମୋର ଏଭଳି ଫିଲ୍ମ ପ୍ରତି ଦୂର୍ବଳତା ଥିଲା। ଆଉ ଏବେ ସେପରି ଚିତ୍ରରେ ଅଭିନୟ କରିବାକୁ ଆଶା ରଖୁଛି। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ଭଲ ଭଲ କେତୋଟି କମେଡିକୁ ଆଧାର କରି କାହାଣୀ ମଧ୍ୟ ସିଲେକ୍ଟ୍‌ସନ୍ କରିଛି। ହେଲେ ତାହାକୁ ନେଇ ଫିଲ୍ମ ନିର୍ମାଣ କରିବାକୁ ପ୍ରଯୋଜକ ଯଦି ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ତେବେ ମୋର ଆଶା ପୂରଣ ହେବ।' ତେବେ କ୍ୟାକଲିନ୍‌ଙ୍କୁ କମେଡି ଭୂମିକାରେ ଦର୍ଶକ କେତେ ଗ୍ରହଣ କରିବେ ତାହା ଜାଣିବାକୁ ଅପେକ୍ଷା କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ।



ପ୍ରିୟଙ୍କା

ଜି ଲେ ଜରା

ଫରହାନ୍ ଅଖତରଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ 'ଜି ଲେ ଜରା'କୁ ନେଇ ଏବେ ଚର୍ଚ୍ଚା। କାରଣ କିଛି ବର୍ଷର ବ୍ୟାପ୍ ପରେ ଏହି ଫିଲ୍ମକୁ ପୁଣି ଥରେ ବଲିଭୁକ୍ତ କମ୍ପ୍ୟାକ୍ କରୁଛନ୍ତି ପ୍ରିୟଙ୍କା ଚୋପ୍ରା। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ଏହି ଫିଲ୍ମର ସଫଳତାକୁ ନେଇ ବେଶ୍ ଆଶା ବାନ୍ଧିଛନ୍ତି ସେ। ଏ ନେଇ ପ୍ରିୟଙ୍କା କହନ୍ତି, 'ଏକଥା ସତ ଯେ ଗତ କିଛି ବର୍ଷ ହେବ ମୁଁ ହଲିଭୁକ୍ତରେ ବ୍ୟସ୍ତ ଅଛି। ଏହାର ଅର୍ଥ ନୁହେଁ ଯେ ମୁଁ ବଲିଭୁକ୍ତକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଗୁଡ଼ିଆ କରିଦେଇଛି। ଫରହାନ୍ ଯେତେବେଳେ ମୋତେ 'ଜି ଲେ ଜରା' ପାଇଁ ଅଫର ଦେଲେ ସେତେବେଳେ ମୁଁ ଏ ନେଇ ଅନେକ ଚିନ୍ତା କରିବା ପରେ ହିଁ ଉତ୍ତର ଦେଲି। ଏହାର କାହାଣୀ ଭିନ୍ନ ଧରଣର। ଡା' ସହ ଏଥିରେ ମୋତେ ଯେଉଁ ଭୂମିକାଟି ମିଳିଛି ତାହା ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ପ୍ରଭାବିତ କରିବ ବୋଲି ଆଶା ରଖୁଛି। ଭବିଷ୍ୟତରେ ଯଦି ଏଭଳି ଭଲ ଭଲ ଅଫର ହିନ୍ଦୀ ସିନେମାକୁ ମିଳେ ତେବେ ମନା କରିଦି ନାହିଁ। କାରଣ ମୋତେ ଆଜି ଦର୍ଶକଙ୍କ ନିକଟରେ ପରିଚୟ ଦେଇଛି ବଲିଭୁକ୍ତ। ତେଣୁ ଏହାର ଅଗଣିତ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ମୁଁ କଦାପି ନିରାଶ କରିବି ନାହିଁ।' ଚିତ୍ରଟି ଚଳିତ ବର୍ଷ ହିଁ ରିଲିଜ୍ ହେବ ବୋଲି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଫରହାନ୍। ଏହାର କାହାଣୀ ରଚନା କରିଛନ୍ତି ଜ୍ୟୋତି ଅଖତର, ଫରହାନ୍ ଅଖତର ଏବଂ ରିମା କାଗର। ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ପ୍ରିୟଙ୍କାଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ କ୍ୟାକଲିନା କୈଫ ଏବଂ ଆଲିୟା ଭଟ୍ଟ ମଧ୍ୟ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି।

ବଡ଼ ବ୍ରେକ୍ ଅପେକ୍ଷାରେ...

ନିର୍ବାସିତ ରୂପେଶ। ପ୍ରଫେଶନ ସିନା ଆଇଟି ହେଲେ ଅଭିନୟ ନିଶାକୁ ନିଜକୁ ମୁକୁଲାଇ ପାରୁନାହାନ୍ତି। ସେପେୟର ୧ ଚାରିଖରେ ରିଲିଜ୍ ହେବାକୁ ଯାଉଛି ନୂଆ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'କର୍ତ୍ତବ୍ୟ'। ଏଥିରେ ଏକ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି ସେ। ଅସଲ କଥା ହେଲା ଏହି ଫିଲ୍ମର ମେଲ୍ ଲିଭ୍‌ରେ ଅଭିନୟ କରିଥିବା ସତ୍ୟଙ୍କର କରୋନାରେ ପରଲୋକ ହୋଇଯାଇଛି। ତା' ସହ ବିଶିଷ୍ଟ ଅଭିନେତା ତଥା ପରଲୋକଗତ ବିଜୟ ମହାନ୍ତି ମଧ୍ୟ ଏଥିରେ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି। ତେବେ ଏହି ଫିଲ୍ମ ବିଷୟରେ ରୂପେଶ କହନ୍ତି, "ଅଭିନୟ ମାୟାରେ ମୁଁ ସତେଯେମିତି ବନ୍ଧା ପଡ଼ିଯାଇଛି। 'କର୍ତ୍ତବ୍ୟ'ରେ ଯେଉଁ ଭୂମିକାଟି ମିଳିଛି ତାହା ମୋ ଆଜ୍ଞା କ୍ୟାରିୟରକୁ ମାଇଲେଜ୍ ଦେବ ବୋଲି ଆଶା ରଖୁଛି। ଭବିଷ୍ୟତରେ ମୋତେ ଯେଉଁ ଭୂମିକା ମିଳୁ ନା କାହିଁକି ତାହାକୁ ଭୁଲାଇବାକୁ ନିଜକୁ ମାନସିକ ପ୍ରସ୍ତରରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରଖୁଛି। ଦର୍ଶକ ଯଦି ମୋ ପ୍ରତି ସମ୍ପାନଙ୍କର ଭଲ ପାଇବା ଜାରି ରଖନ୍ତି ତେବେ ତାହା ମୋ ପାଇଁ ଆଶୀର୍ବାଦ ପରି ହେବ।" ବର୍ତ୍ତମାନ ରୂପେଶଙ୍କ ହାତରେ ଆଉ ଏକ ଅଫର ରହିଛି। ଶଙ୍କର ପାତ୍ରଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜିତ ଏବଂ ମାନସ ରଞ୍ଜନ ପାତ୍ରଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ, ତନ୍ଦ୍ରା, ଅଶ୍ରୁମୋଚନ ମହାନ୍ତି, ଜୀବନ ପଣ୍ଡା ଏବଂ ରଚନ ମେହେର ପ୍ରମୁଖ କଳାକାର ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି।



କ୍ୟାକଲିନ୍

ରୂପେଶ

କଥା ରଖିଲେ ଆଲିୟା

ଆଲିୟା ଭଜ ଯାହା କହିଥିଲେ ତାହା ପୂରଣ କରିଛନ୍ତି। କଥା କ'ଣ କି ସେ ତାଙ୍କ ସାଙ୍ଗମାନଙ୍କୁ କଥା ଦେଇଥିଲେ ଯେ ଯଦି ସେ ଅଭିନୟ କରିଥିବା 'ଗଲ୍ ବାଲ୍ କାଠିଆଘାଟି' ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ଜାତୀୟ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ପୁରସ୍କାର ମିଳେ ତେବେ ସେ ଏକ ଡିନର ପାର୍ଟି ଆୟୋଜନ କରିବେ। ବାସ୍, ଏହି ପୁରସ୍କାର ଘୋଷଣା ହେବାର କିଛି ଦିନ ପରେ ସେ ନିଜ କଥା ରଖିଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ସେ ତାଙ୍କର କେତେକ ସାଙ୍ଗଙ୍କ ପାଇଁ ନିଜ ଘରେ ଏକ ଡିନର ପାର୍ଟି ଆୟୋଜନ କରିଥିଲେ। ଏ ନେଇ ସେ କହନ୍ତି, 'ଜାତୀୟ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ପୁରସ୍କାରଟିଏ ପାଇବା ସହ କଥା ନୁହେଁ। ଏହା ଏକ ସମ୍ମାନର କଥା। 'ଗଲ୍‌ବାଲ୍ କାଠିଆଘାଟି'ରେ ମୋ ଅଭିନୟର ପ୍ରକୃତ ପୁରସ୍କାର ମୋତେ ମିଳିଛି। ସେତେବେଳେ ଏହି ଭୂମିକାକୁ ନେଇ ମୁଁ ବେଶ୍ ଆଶାବାଦୀ ଥିଲି। ମୋ ସାଙ୍ଗମାନଙ୍କୁ କଥା ଦେଇଥିଲି ଯେ, ଯଦି ମୁଁ ନ୍ୟାଶନାଲ ଆଫ୍‌ଡି ପାଏ ତେବେ ସେମାନଙ୍କୁ ଏକ ଡିନର ପାର୍ଟି ଦେବି। ନିକଟରେ ମୋ କଥା ମୁଁ ପୂରଣ କରିଛି।' ଅତୀତରୁ...

«ସୁଜାତା ଆର୍ଟ ପିକ୍‌ସ୍, ବ୍ରହ୍ମପୁର ବ୍ୟାନରରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥିଲା ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'କର୍ତ୍ତବ୍ୟ'। କେ.ଏ.ଡି. ରାଓଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜନାରେ ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଥିଲେ ଏମ୍.ଏସ୍. କୋଟା ରେଡ୍ଡି। ଚକ୍ରପାଣି, ଶରତ ପୂଜାରୀ, ରାମା ଚାନ୍ଦ, ରାଧା ପଣ୍ଡା, ପ୍ରତି ପଟ୍ଟନାୟକ ପ୍ରମୁଖ କଳାକାର ଏଥିରେ ଅଭିନୟ କରିଥିଲେ। «ପୌରାଣିକ କଥାବସ୍ତୁକୁ ଆଧାରକରି ଏନ୍. ଗୋପାଳଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାରେ ନିର୍ମିତ ହୋଇଥିଲା ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'କବି ସମ୍ରାଟ ଉପେନ୍ଦ୍ର ଭଞ୍ଜ'। ଏଥିରେ ସଂଯୋଜିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱର ଦେଇଥିଲେ ଉପେନ୍ଦ୍ର କୁମାର। ଏହାର ଗାଇଟଲ ରୋଲ୍‌ରେ ଅଭିନୟ କରିଥିଲେ ଚକ୍ରପାଣି। «ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ନିର୍ମୁନ ରାତିର ସାଥୀ'ର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଥିଲେ ବିଶ୍ୱଜିତ ଦାସ। ଏହାର ବିଭିନ୍ନ ଭୂମିକାରେ ଉତ୍ତମ ମହାନ୍ତି, ମହାଶ୍ୱେତା ରାୟ, ରାଧା ପଣ୍ଡା ପ୍ରମୁଖ କଳାକାର ଅଭିନୟ କରିଥିଲେ। «'ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣଙ୍କ ରାସଦାଳା' ଚିତ୍ରଟିର ପ୍ରଯୋଜନା କରିଥିଲେ ଚିତ୍ତରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି। ସୋନା ମୁଖାର୍ଜୀଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାରେ ଉଚ୍ଚ ଫିଲ୍ମର ବିଭିନ୍ନ ଭୂମିକାରେ ରବୀନ୍ଦ୍ର ଅତିବୃଦ୍ଧି, ତପତି ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ, ପ୍ରସନ୍ନ ମିଶ୍ର, ଅରୁଣା ମହାନ୍ତି ପ୍ରମୁଖ କଳାକାରଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା।

ଆଲିୟା

